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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Για τήν τιμή τής σουλτανίνας

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Δέν υπάρχουν αδιάθετα άποθέματα

ΧΡΟΝΟΛΟΓΟΥΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟ 1600 π.Χ. ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ ΠΕΘΑΝΕ ΧΘΕΣ

Επιστρέφει σήμερα το πρωί 
από την Αθήνα ο αντιπροσωπεί 
α που είχε εξουσιοδοτηθεί από 
την Γενική συνέλευση της ομθ! 
σπονδίας Αγροτικών' Συλλόγων 
Νομού Ηρακλείου και των προ 
εδρών των Αγροτικών Συλλό 
Υων, να συναντηθεί με τον υ 

πουργό' Γεωργίας για το θέμα τι 
μής της σταφίδας.

Τήν αντιπροσωπεία αποτε 
λούν από μέρους της ΟΑΣΙΝΗ 
οι Γιαν. Καλαιτζάκης και Τζου 
λάκης Μιχ. από τους Αγροτι 
κούς Συλλόγους Αρχανών ο 
(Μαν. Καλοχριστιανάκης, τορ 
Προφήτη Ηλία θ' ιΜαν. Καρτσώ 
νης, του Χουδετσίου ο Ειρην. 
Στειακάκης και του Μεταξοχω- 
ρίουσΑιον. Χαιρέτης.

Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα 
με την απόφαση της πρόσφα 
της Γενικής Συνέλευσης αποφα 
σίστηκε να πραγματοποιηθεί 
συλλαλητήριο την Παρασκευή 
9 Αυγουστου αν .μέχρι σήμερα 
δεν εξαγγείλει η κυβέρνηση 
τις νέες τιμές που θα ισχύουν 
εφέτος για τα αμπελουργικά.

ΤΙ ΖΗΤΗΣΕΙ ΣΤΗ Γ.Σ.
Η ΟΑΣΙΝΗ

Στο ψήφισμα που εκδόθη 
κε στη ΓΕ των εκπροσώπων 
των Αγροτικών Συλλόγων και 
της ΟΑΣΙΝΗ και το οποίο στά 
λθηκε στον Πρωθυπουργό' και 
τους Υπουργούς Γεωργίας και 
Οικοινοιμικών αναφερόταν:

I) Ο καθορισμός τιμής για 
τη σταφίδα με βάση το No 4 
163,30 δρχ για το επιτραπέζιο 
ροζακί σουλτανί 56,50δρχ που 
θα ισχύει ενιαίο για όλη την ε 
ξαγωγική περίοδο, για Το οίνο 
ποιήσιιμο 25δρχ και για το οίνο

Ο ΠΟΛΙΤΕΥΤΗΣ 
κ. ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ
ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ
ΑΠΟ ΤΗ Ν.Δ.

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)—
Ο πρώην υφυπουργός και πο 

λιτευτής της Νέας Δηιμοκρατί 
ας κ. Αρ. Κατσαούνης, με επι 
στολή του προς τον πρόεδρο 
του κόμματος, κ. Κ. Μητσοτά 
κη, δηλώνει ότι αποχωρεί από 
το κόμμα της αξιωματικής αντί 
πολίτευσης.

Ο κ. Κατσαούνης στην επι 
στολή του προς τον κ. Μητσο 
τάκη, σημειώνει ότι: ήιλπιζα 
ιμετά τας εκλογάς ότι θαι προ 
σφέρατε εις την ΝΑ μιαν θεΤί 
κήι υπηρεσίαν με την αποχώρη 
ση σας από την ηγεσίαν, ώστε 
■οι εξελϊξιεις εις τον χώρον της 
Ν.Δ. να είναι ομαλοί».

στ άφυλα 33,80 δρχ σύμφωνα 
με το κοστολόγιο της ΟΑΣΝΗ.

2) Έγκαιρη εξεγγελία των τι 
ιμών ασφάλειας των αγροτικών 
προϊόντων.

3) Έγκαιρη και άτοκη χρήμα 
τοδότηση για τη συγκέντρωση! 
της σταφίδας (με νομοθετική 
ρύθμιση).

4) Ρύθμιση των ληξιπροθε 
σμων χρεών των σταφιδοπαρα­
γωγών στη ΑΤΕ.

5) Η επίδοση να δίδεται 
στους κατά κύριο επάγγελμα α 
γρότες με ευθύνη των αγροτι 
κών Συλλόγων.
6) Να μη διακοπούν οι Εθνικές 
επιδοτήσεις από' τα αγροτικά 
προϊόντα.

7) Αντιμετώπιση των ασθε 
νειών και της φυλλοξήρας.

8) Σύνταξη στα 60 και 55 για 
τον αγρότη άνδρα και γύναιά 
αντίστοιχα.

9) Η σύνταξη του αγρότη να 
εξισωθεί μιε τη ν κατώτερη συ 
νταξη. του ΙΚΑ.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ THE ΚΣΟΣ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΜΑΣ.
Από την ΚΣ0Ε πή’ραμε και 

δημοσιεύουμε την παρακάτω α 
πάντηση σε σχετική δημοσιευ 
μα της «Π» για την αδιάθετη 
ποσότητας σταφίδας. Εμείς γρά 
ψαμε ότι απόι την περσινή σο­
δειά μένουν ακόμη αδιάθετοι 
30.000ι περίπου τόνοι σουλτανί­
νας. Η iCEOE μας διευκρινίζει 
και το αποδεχόμαστε, ότι η α 
αδιάθετη ποσότητα δεν αφορά 
την σουλτανίνα αλλά την 'μαύ­
ρη! Κορινθιακή σταφίδα;. Αναφέ­
ρει λοιπόν η, απάντηση της ΚΕ 
ΟΣ:

Σε απάντηση δημοσιεύματος 
της εφημερίδας σας, της 30ης I 
ουλίου όπου αναφέρετε ότι πα 
ραιμένουν αδιάθετοι 30.000 περί 
που τόννοι σουλτανίνας, περισι 
νής εισοδείας, έχομε υποχρέω 
ιση να πληροφορήσουμε τους 
παραγωγούς και το αναγνωστι 
κό σας κοινό, ότι τόσο από την 
εσοδεία 1983, όσο και από την 
εσοδεία 1984 δεν υπάρχουν κα 
'θόλου αδιάθετα αποθέματα1 σου 
λτανίνας πράγμα που αποτελεί 
σταθμό τηντελευταια 20ετία και 
οφείλεται στη σωστή διαχ®ίρη 
ση και εμπορία του προϊόντος.

Είναι προφανές, ότι το δήμο 
σίευμα σας στηρίζεται σε λαθε­
μένες πληροφορίες και πιθανόν 
γίνεται σύγχυση με τους 30. 
000 τόννους μαύρης Κορινθία 
κής σταφίδας, που παραμένουν 
ακόμη αδιάθετοι.

Με τιμή
Ο πρόεδρος της ΚΣΟΣ
Παν Τσακίρης. .

Σημαντικότατα εύρΑματα
ατϊςΑυαοκαιρές Αρχμυώυ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ κ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗ
Παρακολουθώντας τις εξελι­

κτικές φάσεις της ανθρώπινης ζω 
•ής στην 'Κλειστή Κοινότητα· των 
Αρχανών από τα’ νεολιθικό χρό­
νια μέχρι σήμερα,, συνεχίζεται με 
ιδιαίτερα θεαματικά αποτέλεσμα 
τα το ανασκαφικό πρόγραμμα 
στην περιοχή, που· ξεκίνησαν το 
1964 με πάθος, τόλμη, και αποφα 
σιιστικότητα ξεπερνώντας το· 
φράγμα της πολύ χαμηλής χρήμα 
τοίδότησης δυο αρχαιολόγοι. Εί 
ιναι η έφορος αρχαιοτήτων Έ­
φη Σαπουνά - Σακελλαράκη και ο 
Διευθυντής του Μόυσείσυ Ηρα­
κλείου και καθηγητής του ΠΙαν)- 
•μίου Αθηνών Γιάννης Σακελλαρά 
κης.

Ή αρχαιολογική έρευνα που ξε 
κίνησε πριν από ένα μήνα προ­
σανατολίστηκε εφέτος σε τρεις 
βασικούς τομείς ενώ πεντακόσιες 
και πάνω θέσεις μιε αρχαιολογικό 
Ενδιαφέρον εντοπίστηκαν στη 
διάρκεια της έρευνας. Οι τρέις'αυ 
τοί τομείς (θέσεις) στους οποί 
•ους η αρχαιολογική σκαπάνη έ- ί 
φερε στο φως έργα σπάνιας αξί 
ας είναι η Τουρκαγειτονιά όπου 
βρίσκεται το Μινωικά ανάκτορο, 
η Ακρόπολη και το Καρνάρι.

ΝΑ ΣΩΣΟΥΜΕ Τ ΑΡΧΑΙΑ 
ΑΛΛΑ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΤΩΝ ΑΡΧΑΝΩΝ

Σημαντικό είναι το γεγονός το· 
οποίο1 άλλωστε προκύπτει . ικαι 
σαν γενικό συμπέρασμα από την 
όλη μέχρι σήμερα ανασκαφική 
δραστηριότητα των δύο αρχαίο 
λόγων, ότι στο χώρο του: οικι­
σμού των Αρχανών υπάρχουν μι 
κρότεροι οικισμοί διαφορετικών 
εποχών ·με τα δικά ταυς νεκροτα 
φεία και άλλα στοιχεία ακλόνητα 
δείγματα ύπαρξης ζωής.

«Κάνουμε προσπάθεια να πα

Στο κλισέ της φωτογραφίας ένα από τα σημαντικότερα Μινωικά Ανάκτορα, το |Κινωικο 
Ανάκτορο των Αρχανών, στην Τουρκαγειτονιά ιτου χωριού. Δωμάτιο του Ανακτόρου ή­

ταν ιερό με βωμούς και τράπεζες προσφορών.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΖΕΣΤΗ
ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Καυτή και η χθεσινή ημέρα 
στο Νομό μας, ευνόησε μια πυρ 
καγιά που εκδηλώθηκε το μεσημέ 
ρι αλλά και συνετέλεσε στο να 
χάσει τη ζωή του ένας άνθρωπος 

. από καρδιακό έμφραγμα.
Ας δρύμιε όμως αναλυτικά· τον 

χθεσινό' απολογισμό.

Χθες το· πρωί ο αυντ)χας του 
Ι ΚΑ Ράλλης Βασίλειος 59 χρόνων 
που έμενε στου Κόκκινη το Χάνι 
βγήκε για μι α βόλτα, με σκοπό να 
■an Βακευπτεί ένα φίλο του στον ί­
διο οικισμό.. Φτάνοντας στο σπί Ο Βασ. Ραλλης
τι του φίλου του ο Ράλλης, έσκυ πΡωι στο Βενζελειο Νοσοκομείο·.
ψιε να χαΊ'δέψει το σκύλο που, 
βριίακότάν εκείνη τη στιγμή στο ■ 
σπίτι. Αυτή ήταν και η τελευταία 
του κίνηση. Σχεδόν αμέρως με- 

. τσφέρθηκε στη γειτονική Αμερι 
. κανική Βάση για τις πρώτες βοή 
θείες. Οι μαλάξεις που του έγιναν 
δεν έφεραν κανένα αποτέλεσμα.

0 άτυχος Βασίλης είχε πάθει 
έμφραγμα ελαφρός μορφής την 
περασμένη Τρίτη. Ο Ράλλης είχε 
δουλέψει Λιμενεργάτης και Παιδο 
νόμος στο 3ο Λύκειο.

Μεκροψία θα γίνει σήιμερα το

Μια εκδήλωση της

ΠΥΡΚΑ ΓΑ ΣΤΟ ΒΑΛΙ
Πυρκαγιά ξέσπασε χθες το μιε 

σημέρι στις 3 με κίνδυνο λόγω· 
της άπνοιας και της αφόρητης ζέ 
οτης να· επεκταθεί, έξω από το 
χωριό Βαλί, κοντά στις Γκαγκό 
λες.

Στον τόπο της φωτιάς έφτα­
σαν ένα πυροσβεστικό της Δ)ν- 
σης Δασών και ένα της Πυ.ροσβε 
στικης, τα οποία και με τη βοή 
θεία των κατοίκων του χωριού 
έσβυσαν τη φωτιά.

Κάηκαν όμως 15 στρέμματα 
χέρσας έκτασης και 15 ελαιόδεν 
■δραι.

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ρακολουθήσουιμε όλες τις φάσεις 
ζωής στο χώρο αυτό, είπε χαρα 
κτηριστικά χθες στην «Π» ο κα 
θηιγητής κ. Γιάννης Σακελλαράκης 
συμπληρώνοντας. Πρασπαθαύμε 
να· σώσουμε τα αρχαιολογικά 
στοιχεία, όσα έχουν βρεθεί αλ­
λά και εκείνα που θα φέρουμε 
στην επιφάνεια συμβάλλοντας 
ταυτόχρονα και στην ανάπτυξη 
του χωριού. Στόχος μας είπε ο κ. 
Σακελλαράικης, είναι να ξαναγυρί 
σουν στις Αρχάνες όλα τα κορμό 
τια που βρέβηικαν εδώ και τώρα 
'βρίσκονται' στο Μουσείο Ηρα­
κλείου. Έτσι θα δημιουργήσσυ- - 
με μια μικρή ίσως αλλά σπουδαι 
ότατη συλλογή εδώ στο· χώρο
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Παρελήφθη τυρί, φέτα του πρώτου Γαλακτο- 
κομικού Συνεταιρισμού ΣΚΩΤΙΑΣ, σε δοχεία 17 
κιλών, και αναμένεται και σε Βαρέλια των 50 κι- 
λών. ; ►

Είναι εξαιρετικής ποιότητος, και φθηνότερη, ;► 
λόγω γνωριμίας του Οίκου με την Ελληνική Αγο- 
ρά.

Διάθεσις χονδρική.

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΑ ΚΗΣ

Τηλ. 222-950 ; I

Σημ.·. Οι συμμιετέχΌντες εις το· Α’ φορτίο εκ 2.000 Δοχείων 
απαλλάσσονται Χαρτοσήμου λόγω Κοινοπραξίας. ' I

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Αυγούΐσιτου τελούμε στο χωριό Ατσιπά 

δες Μονοφατσίου, Αρχιεροτίικό μνημόσυνο σαράντα ημε­
ρών από του θανάτου' του προσφιλούς μας συζύγου, πατΕ 
ρα, αδελφού κα ιπαππού

Παπά ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΛΕΥΡΗ
Η σύζυγος: Ειρήνη Γ. Πλεύρη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Στέλλα Πλεύρη, Κώστας και Σοφία 
Πλεύρη, Αδαμάντιος και. Κατερίνα Πλεύρη., Μηνάς και Αγγε 
λική Πλεύρη, Μαρία Τζώρτζογλου, Αντωνία και Γιώργος 
Αναστασάκης, Ζωή και Γιώργος Παπαδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
θα ακολουθήσει γεύμα στις Ατσιπάδες. 

■■■■■■■MMUBMUmHMMaMnranMMMBMraaNMMUU· Ι··ΒηΚΜηΜΜ·ΜΜ»

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ

ΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

Την γραφική Σητεία επισκέ 
φθηκε προχθές ιδιωτικά σ ένα 
διάλειμμά της παραθεριστικής 
του διαμονής στην Ελούντα, 
ο πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Χρήστος Σαρτζετάκης. Η προε­
δρική συντροφιά, συνοδεύομε 
νη από τον Δήμαρχο Σητείας 
κ. Νίκο* Πετράκη, πέρασε το 
καυτό λόγω ζέστης απόγευμα 
στη γεμάτη από αλμυρίκια πλα 
τεία της πόλης. Η είδηση για 
την άφιξη έστω ιδιωτικά του 
κ. Σαρτζετάκη μεταδόθηκε γρή 
γορα στη πόλη· κάτοικοι της ο 
ποιας έτρεξαν για να χαιρετί 
σουν τόν πρόεδρο.

ncu βρέθηκαν τα αντικείμενα 
τά,

ΟΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΧΩΡΟΙ ΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ 
Η ΑΝΑΣΚΑΦΗ

Στην τοποθεσία Καρνάρι η

αυ

Κ.
Έφη Σακελλαράκη ανέσκαψε ένα 
θαλαμωτό τάφο· σκαμμένο στο 
μαλακό βρόχο, που βρέθηκε ακρι 
ιβώς πάνω σ' ένα αγροτικό δρό 
μο. Στον τάφο αυτό, είχαν ταφεί 
μέσα σε τρεις πήλινες σαρκοφά 
■γους ή στο έδαφος τουλάχιστον 
έξι νεκροί. Ένας μάλιστα από αυ· 
τούς όπως φαίνεται και από το 
κρανίο το οποίο* βρέθηκε σε άρι 
στη κατάσταση, ήταν άτομο νεα 
ρής ηλικίας. Μια από τις σαρκο 
φόγους είναι διακοσμημένη όπως 
κΌί τα 10 πήλινα αγγεία που συνό 
δευαν τις ταφές. Τα αγγεία χρο 
νολογούν τις ταφές στον 14ο π. 
X. αιώνα.

Σημαντι κά χα ρακτ η ρί ζοντα ι 
και τα ευρήματα της ανασκαφής 
στη θέση Ακρόπολη περιοχή σε 
■οικόπεδοτης οποίας έγινε μια σω 
στική λεγάμενη αναακαφή σε οι 
ικόπέδο ιδιοκτησίας του· Δήμου. 
Στα χώρο αυτό ήλθαν στο· φως 
πολλά νομίσματα, υφαντικά βό 
ρη διαφόρων χρόνων, ελεφάντι 
νες περόνες, όπως ακόμη κι ένα 
μεγάλο διαίκοσμιηιμιένο έλασμα 
χρυσού· Η σωστική ανασκαφή 
■στο χώρο αυτό συνεχίζεται.

ΤΟ ΜΙΝΩΙΚΟ 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ

Ο πιο ενδιαφέρον πάντως ανα

σκαφικός τομέας είναι στην θέση 
Τουρκαγειτονιά μέσα στην Κωμιό 
πόλη όπου βρίσκεται το Μινωι- 
κό ανάκτορο των Αρχανών, ένα 
από τα σπουδαιότερα Μινωικά α 
νάκτορα, μοναδικό σε κατασκευή 
και διατήρηση αλλά επίσης και 
για τον πλούτο των ευρημάτων 
του. Η άποψη αυτή επιβεβαιώνε 
ταιίκαι από την φετεινή ανασκα 
φική έρευνα· με τον τεράστιο αρι 
θμό σημαντικότατων ευρημάτων 
που ήρθαν στο φως. Φέτος σκά 
φΓ,κε μικρό τμήμα του δωματίου 
17 του ανακτόρου όπου πριν με 
ρικά χρόνια είχαν βρεθεί τα μο 
ναίδικά σε κατασκευή και διατή 
ρηση χρυσελεφάντινα ειδώλια, 
που μπορούν να συγκριθούν μό­
νο με τον γνωστό ελεφάντινο 
ταυροκαθόπτη της Κνωσού.

Με τη φετεινή αναακαφή από 
την έφορο αρχαιοτήτων κ. Σακελ 
λαρόκη επιβέβαιώθηκε ότι το δω 
μάπο 17 ήταν ένα ιερό του σνα 
κτόρου.

Σημαντική επίσης είναι η ανεύ 
ρεση ενός σπάνιου για. τη Μινωι 
κή Κρήτη σχήματος μιας εσχάρας 
γιατί τα μέχρι τώρα γνωστά πα 
ραίδείγματα προέρχονται από την 
•Θήρα. Στο ίδιο δωμάτιο βρέθη 
κε επίσης ένα άλλο σπουδαίο αν 
τικείιμενο, ένας μεγάλος κυλινδρι­
κός βωμός με έξι πόδιαι κατασκευ 
σσμένος από στεατίτη και περίτε 
χνα διακοισμηιμένος.

Όλα· ται ευρήματα που βρέθη 
■καν στο χώρο αυτό χρονολογούν 
ται στον 16ο αιώνα π.Χ.

Στη φετεινή ανασκαφική έρευ 
να στις Αρχάνες συνεργάστηκαν 
κοντά στους δυό κορυφαίους αρ 
χσιολόγους και οι Ε. Δεληγιάν- 
νη, Ε. Ανδρικού, Ζ. Παπαλιάκου, 
ο αρχιτέκτων Ε. Οικονομάκης 
οι φοιτητές δ. X. Κσλλιτσαικη;, Α. 
Ααπούρτας και Η. Κωστόπουλος, 
ο τεχνίτης κ. Α. Καρούσος και 01 
φύλακες κ. Λ. Συναδινάικης, Ν. 
Χριστο'δουλάικης, Β. ΠαττουΦσά- 
κης και Σ. Μήλιαράκης.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ
0«. ΙΙΜΙΑΝΙΗ Οϊ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ 
m ιμ unitιο τβν by ιηνκν

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)— 
Ο Πρωθυπουργός Α. Πάπαν 

δρέου πρόκειται να επισκεφθεί

τής, και παράλληλα απαντών­
τας σε ερώτηση, αν καταβάλλο 
νται προσπάθειες «για να εξασ-

την Ν. Υόρκη, το 3-0 δεκαήμε, φαλιισθεί» επίσημη πρόσκληση,
!ρο του Οκτωβρίου, για να λά 
βει μέρος στις εκδηλώσεις, για 
τη.ν 40η επέτειο, από την ίδρυ 
ση του ΟΗΕ όπου και θα εκφω 
νησει λόγο.

Την σχετική ανακοίνωση έκα 
νε σήμερα, ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Κώστας Δαλιώτης, 
με αφορμή δημοσίευμα: περί ιτα 
ταιώσεως της επισκέψεως αυ-

για επίσκεψη· στην Ουάσιγκτων 
και συνάντηση' με τον πρόεδρο 
Ρήγκαν, σήμεύυσε: «Αυτό που» 
'θέλω να πο> είναι ότι το ταξίδι 
στη Ν. Υόρκη δεν αποτελεί ε 
πίσημη επίσκεψη στις ΗΠΑ, γι 
ατί κάτι τέτοιο προκύπτει, μετά 
από πρόσκληση της κυβέρνη­
σης. Πάντως δεν υπάρχει καμιά 
σκέψη για αναβολή της επισκέ 
ψεως αυτής».

ΜΕ ΤΗΝ ευκαιρία του ορι­
σμού και εορτασμού από τον Ο. 
Η.Ε. του έτους 1985 ως «Έτους 
Νεότητας» τα Σωματεία Κέντρο' 
Ειδικών Παιδιών «Ο Αγιος Σπυρί 
δων» και το Κέντρο Προσανατο 
λισμού και Παιδείας της Πνεύμα 
τικής Εταιρείας Κρήτης, οργάνω 
σαν προχθές Τετάρτη απόγευμα, 
σεμνή τελετή στις άρτιες και δι­
αρκώς συμπληρούμενες κτιρια- 
κές εγκαταστάσεις που διαθέ­
τουν στην περιοχή Αγ. Ειρήνης 
ΐΚρουσώνα, στην οποίαν παρέ- 
στη ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της και πλήθος κόσμου από το 
Ηράκλειο και τον Κρουσώνα.

Η Πνευματική Εταιρεία Κρή­
της και το Κέντρο Προσανατολι 
σμού και Παιδείας για τη Νεότη 
τα και μάλιστα σε ειδικές κατηγο 
ρίες νέων που χρήζουν ειδικής 
κοινωνικής συμπεριφοράς και α­
γωγής, θέτει σ' εφαρμογή ένα φι 
λόδοξο πρόγραμμα στόχος του 
οποίου είναι η επαγγελματική εκ­
παίδευση και κοινωνική ένταξη 
των εφήβων που περιθάλπει και 
εκπαιδεύει με την τελική οργάνω 
ση, ύστερα από γραπτή άδεια 
του κ. Νομάρχη Ηρακλείου και 
την ολακλήρωση σε εξοπλισμό 
και επάνδρωση με ειδικευμένοπαι 
δαγωγικό προσωπικό, με τελική 
ευθεία την επίδοση των εφήβων 
του «Κέντρου» στον τομέα της 
χειροτεχνικής - βιοποριστικής πα 
ραγωγής και εμπορικότητας των 
προ ϊ όντων της δουλειάς των νέ 
ων αυτών.

'Παράλληλα η «Πνευματική Ε­
ταιρία Κρήτης», να διαθέσει τις 
ωραιότατες κτιριακές εγκσταστα 
σεις της, «το Κέντρο Προσανατο 
λίσμών και Παιδείας» για τη στέ 
γαση α) προστατευμένων Εργα 
στηρίων - Οικοτροφείου, για τη! 
δημιουργία νέας πρότυπης θερα- 
ποπαιδαγωγικής μονάδας στον 
τομέα της κοινωνικής ένταξης ει 
δικών ατόμων, σύμφωνα με τις 
επιστημονικές προδιαγραφές που 
ισχύουν στο Διεθνή χώρο, β) 
την παράλληλη στέγαση και γρή

Στον Κρουοώνα
γορη προώθηση του «Ινστιτού­
του Ερευνας Προβλημάτων Κοι­
νωνικής Ψυχικής Υγείας» στον το 
μέα ειδικών ατόμων με τις ιδιαι 
τερότητες που παρουσιάζουν 
στο χώρο της Κρήτης τα άτομα 
αυτά.

Για τη γρηγορότερη ολακλήρω 
ση των εγκαταστάσεων του «Κέ 
ντρου Προσανατολισμών και Παι 
δείας της ΠΕΚ» και στα πλαίσια 
του παραπάνω Διεθνούς Εορτα 
σμού του Έτους Νεότητας, ήδη 
έχει καταφθάσει στην Κρήτη 21 
μελής αμάδα σπουδαστών από 
την Δυτ. Γερμανία και από τις 
19 Ιουλίου εργάζονται εντατικά 
στο παραπάνω «Κέντρο» και για 
να συμβάλλουν στην πραγματο 
ποίηση της λειτουργίας της νέας 
πρότυπης μονάδας αυτής στοχώ 
ρο της Κρήτης.

Προς τιμήν: α) Της Παγκ. Νεό 
τητας και στα πλαίσια του Διε­
θνούς Εορτασμού της. β) Της 
συμπαθέστατης τάξης των προ- 
ιβληματικών νέων, γ) Όλων των 
εργατών κα; συνεργατών της με 
γάλης ιδέας και πράξης για την 
κοινωνική ένταξη των πρόβλημα 
τικών παιδιών και νέων, τα δυο 
παραπάνω συνεργαζόμενα Σώμα 
τεία - Φορείς έλαβε χώραν η προ 
χθεσινή εκδήλωση κατά την οποί 
αν ετελέσθη Αγιασμός από τον 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι 
μόθεο, μετά το τέλος του οποίου 
απηύθυνε χαιρετισμό προς την 
ομάδα των ξένων σπουδαστών 
και τας ευχάς της Εκκλησίας προς 
την Πνευματική Εταιρεία Κρήτης 
για την ευόδωση των ευγενιών

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΒΕΚΚΑ
ΜΗΗανίικώ
tnfL 242880

■ ■■■■■■■■■■!!■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ: 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥ

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ <

θεωρούμε μεγίστη υποχρέωσή μας, όπως ευχαριστήσω <► 
με δημόσια, όλους όσους μας συιμπαρεοτσθησαν στην ασθέ < ► 
νεια και στο θάνατο της αγαπημένης μας συζύγου και μη- *► 
τέρας < *

ΠΑΓΩΝΑΣ MIX. ΛΑΜΠΙΡΗ !►

.Ιδιαίτερα ευιχαριστούμε τους ιατρούς κ.κ. Σταματάκη ' ’ 
Ευάγ. και Ζερβάκη Νικ. της Β' Παθολογικής Κλινικής του ]> 
θεραπευτηρίου' ΙΚΑ, οι οποίοι μας συνεκίνησαν με το τερά * > 
στιο ενδιαφέρον τους. Λόγους επαινετικούς γΓ αυτούς δεν 
βρίσκομε που1 ν’ ανταποκρίνονίΓΟι στην αφοσίωσή των <! 
στο καθήκον. I >

Ευχαριστούμε επίσης και όλο το προσωπικό τόσο της ως ’ ► 
άνω Κλινικής, όσο και του θεραπευτηρίου γενικώτερα για ’ ’ 
τη βοήθεια και τη συμπαράστασή των. Πρέπει όμως να ε- * [ 
ξάρωμε και τη συμπαράσταση των εργαζομένων στο ΣΑΒ Γ 
οι οποίοι τόσες φορές μας συμπαρεστάθησαν. ,»

Επίσης ευχαριστούμε τους άγνωστους αιμοδότες οι οποί ,» 
οι μας συνέτρεξαν με το πολυτιμότερο αγαθό, το αίμα των. J ►

Ευχαριστούμε τέλος, όλους όσους μας συμπαρεστάθησαν <! 
στην κηδεία της προσφιλούς μας και στο βαρύτατο πένθος 
μας, ως και τον Γερόν Κλήρον ο οποίος ετέλεσε τη νεκρώ- <’ 
οιιμη ακολουθία.

Οικογένεια ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΜΠΙΡΗ

SFnCOBVB

U-BOAT
NEW FORCES WEAR

Γιορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:

Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο
Φούστες, από 1450, μόνο
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο
Πουκαμίσσες, από 2800, μόνο
Σορτς, από 1450, μόνο

στο

1.000
450

1.500
280
450

1.400
1.800

350
U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο...

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...
«■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Για πρώτη φορά στην Κρήτη στην Κοσμική

«DISCO ODYSSEY»
Στη ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή

Ο πασίγνωστος Ιταλοαιγύπτιος

τραγουδιστής και άνθρωπος Ορχήστρα

REZERVE τηλ. 0897)22727

θα σας καταπλήξει με το ζωντανό, φανταστικό 

πρόγραμμα της ηλεκτρονικής DISCO.

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

Πλατεία Πειραιώς γωνία 

(Δίπλα στον Άγιο Δημήτριο) 

Αρχίζουν, νέα ολιγομελή 

υπερεντατικά τμήματα για ανεξεταστέους 

όλων των τάξεων 

Γυμνασίου - Λυκείου 

Πληροφορίες στον Φροντιστήριο 

και στα τηλέφωνα: 223612 — 222726.

ΤΟ «ΠΑΡΑΒΑΝ»
Είναι στη διάθεσή σας από σήμερα 

για όμορφες, ξεκούραστες, δροσερές στιγμές. 
Δουλέψαμε με μεράκι μήνες, για να ανταποκρι- 

θούμε στις απαιτήσεις σας.

Ανοικτή Πρόσκληση σε όλους σας.

ΤΟ «ΠΑΡΑΒΑΝ» 
ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ — ΚΡΕΠΕΡΙΑ 

θεοτοκοπούλου 1 και Σοφοκλή Βενιζέλου 
Τηλ. 285-197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προς ενοικϊαση από σοβαρή οικογένεια, σπίτι κα- 
λής κατασκευής, με κεντρική θέρμανση και τρία 
τουλάχιστον υπνοδωμάτια. Προσφέρονται πολύ <* 
καλοί όροι μίσθωσης. Πληροφορίες στο τηλέφω- <► 
νο 287012. J
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θεωρώ υποχρέωσή μου να ευ 
χαριστησω και μεσω του Ι ύπου 
το επιστημονικό Κέντρο Υγείας 
και Ομορφιάς «TOWR LIHE» και 
τον υπεύθυνο του τμήματος γυ 
μναστικής κα·ι αουνατισματος κ. 
Νίκο' ΒεΊ σάκη διότι κατόρθωσε 
με τις απόλυτα υγιεινές και φυσι 
κές μεθόδους του (γυμναστική, 
σάουνα, υοιρομαοάζ, δίαιτα) να 
με απαλλαξε? απο 15,5 κιλά ανε 
πιθύμητο βάρος στο εξαιρετικά 
μικρό χρονικο διάστημά των 45 
ημερών, αποκτώντας έτσι περιο 
οοτερη υγεία, δύναμη και αίσιο 
όοξίαι για τη ζωή,

θεωρώ ότι χρεωστώ πολλά
στο «TOWiER LINE» γι' αυτό 
του είμαι ευγνώμων.

Γιώργος Σκυβαλάκης 
Έβανς 44, Ηράκλειο

κα ι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους ουμμετασχόντας 
στο πένθος μας για- τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου και 
θυγατέρας

Πόπης Τρουλη 
ως και τους παρακάλόυθήσαντας 
την κηδείαν της που έγινε στις 
Κορφές ως και τους ί-ερείς που 
προέστηοαν της νεκρώσιμης ακο 
λουθίας, ευχαριστούιμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους I 
ατρούς Εμμαν. Ζαμπιόζη, Πίτσα: 
Ζαμπ.οςη. το Ιατρικό και Νοιση 
λευτικό προσωπικό του Βενιζελεί 
ου Νοσοκομείου και τον Ιατρό 
κ. Εμμαν. Μπαντουβά του Νοσο 
κοιμείου Άγιος Σάββας για το- με 
γάλο ενδιαφέρον που έδειξαν και 
τις προσπάθειες που κατέβαλαν 
να την κρατήσουν στη ζωή.

Οι ευχαριστούντες 
Ο σύζυγος: Κων. Τρούλης. 
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία 
Βλαστάκη, Μαρία χα Γ. Τρούλη.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΓ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λυκάκης Χρήστος του Ιωάν 
νου και τη,ς Νίκτκ το γένος Πονά 
γιωτάικτγ που γεννήθηκε στο Ίνι 
Μονοφ. και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και Γ] Κασσαπάκη Στυλιανη 
του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Πλεύρη που γεννήθηκε 
στον Αγ. Γεώργιο Λασιθίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στην Ανάληψη Χερσονήσου.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

2η&^86
1. Κοπιδάκης Λ, 62 Μαρτύρκιν 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλιαοτήρα 
Π. Χειμωνϊτης Λ. Πάιίαναστα- 
σίο»

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιαν. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μ. Μαστρογιαννάκης, οδός Ε»- 
«γγελιστρίας.

■ ΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ·;
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ντιντιάνα Τζόουνς και ο ναός 
του χαμένου θησαυρού
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

Κυνηγώντας το πράσινο διαμάντι 
ΑΙΓΛΗ
Εκτελεστής χωρίς οίκτο 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γκρέμλινς
ΑΜΟΡΕ
Το παιχνίδι του θανάτου 
ΠΑΛΛΑΣ
Καράτε Κιγκ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα όργιά το» Δράκαυλα
ΚΡΟΝΟΣ
Γελάει και δέρνει
ΟΡΦΕΑΣ
0 παρόδειοος της διαστροφής 
«ΑΝΤΫΑΝΝΑ»
Απόδραση από τη Νέα Υόρκη
κκκ ι α θηιϋβιρι
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ffTJL... ..

ϊο Οα Οιαλέξετε
Βλάχι­

«ΟΙ ΓΡΟΘΙΕΣ 
ΧΟΡΕΥΟΥΝ ΣΑΜΠΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ι' ’ „ 
στα! περίστροφα, αλλά βάζοντας

Την Κυριακή. 4 Auvciwou^xYso το πρωί στην εκκλη> 

σία του Αγ. Πνεύματος Αρχανών θα τελέσομε ετήσιο μνη 
μόσυνο στην μνήιμην της αγαπηιμιένης μας και αξέχαστης συ 
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

s&L Lii'icS

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Παρασκευή 2 Αυγούστου 1985
EPT 1

4.30 Βαλκαν-ιικοί αγώνες στίιβο-υ
5.15 Εκπαιδευτική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.3ο Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπρρι νάνοι
7.15 Φλόριάν 14
8.00 Βαλκαν. αγώνες στίβου:
9.00 Ειδϊήαίεις
9.50 Χατζημονουήλ

.10,45 Κιν);φιιική λέσχη
12.00 ΕιδήισΒς

ΕΡΤ 2
5.00 Τα γρήγορο Κοαλα
5.25 Κινούμενο σχέδια
5,35 Παιδικό πρόγραμμα:
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
7.00 Μουσικές οικογένειες

ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ βέβαια οι 
επαναλήψιεις στο δεύτερο μέ 
ρας της εβδομάδας αυτής, 
αλλά πρέπει ναι πούμε ότι εί 
ναι από τις ταινίες εκείνες 
που αξίζει να τις δει Ο θεα 
τής ακόμη και για δεύτερη 
φορά.

Ανακτά όλο το 24ωρο 
ιΜακ,ρυγιαννακης Ηλ. οδός Αβέ- 
ρωφ 11

Από 08.00—24.00
Αληγιζάκη Βιργ. οδός Ολύμπου
Κουΐβίδόύ Αικ. Λ. 62 Μαρτ. 94

Από 08.00—22.00
Διακάκη Ευαγ. οδός Καρτερσύ 32

Από 08.00—20.30
Μπερινιδάκης Κων. Λ. Χρυσοστό 
-μου 24
Παιπαιχατζάκης Εμμ. οδός Κυρ-. 
Λουκάρεως.

Διημερεύουσες και 
Διανυκτερεύουοες 
Κλινικές ΙΚΑ

Γαληνός 
Αγ, Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Θεροπ. ΙΚΑ 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρ&)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ')κά

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς &ή 20ετϊαν 
εις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υάρκης.
Τέως επιστημονικός Δν- 
ευθυντής και Ψυχοθερα- 
πευτής Καθολικής Ψιυχι 
ατρικής Κλινικής Νέος 
Υόρκης., εγκατασταθείς 
,μονϊμως εις Ηράκλειον, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού.
Ιατρείον ΑνόρΒοδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ.
223043. ν ‘

I 7.30 Με τα όπλα της επιστήμης 
8,00 Ντοκιμαντέρ 
8.30 Τρέιλερ
8.40 Ιδιωτικός Ντετεκτιβ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γυναικεία πορτρέτα
10.40 Δυναστεία
11.30 Η τέχνη του χορού 
12.00 Ειδήοιέις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 2^6^85
05.55 Δίκτυο
07,15 Καλημέ-ρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σάς ενδιαφέρουν
9.00 Δίκτυο

10.05 Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

10.·20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
T3.0Q Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
113.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15,10 Διαλέγετε κι... ακούμε
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.05 Με το υπέρ, λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.ι30 Συντροφιά -με την ποίήση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυό

ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ 
ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ γυναίκα! φτάνει ως τον A 
μαζώνια ποταμό γιαι να σώσει 
την αδελφή της από τα χέρια της 
'Μαφίας, θα περάσει από πολλούς 
κινδύνους, αλλά στο τέλος θα τα 
καταφέρει, Πολλά: τα απρόοπτα 
της ταινίας και περιισσότερα τα 
ακηνοθετικά ευρήματα, της δί­
νουν κάτι το ξεχωριστό.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ 
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ»

Περιπέτεια: έγχρωμη, 
ιγάλλικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία γεμάτη βία, όπου 
ένας άντρας μόνος και χωρίς τη 
συνεργασία της αστυνομίας, Θ’ 
ανάλάβει να εκδικηθεί μια- συμμο 
ρί-α νεαρών που τον κτύπησαν 
ανελέητα εκεί στο Λος Άντζελες 
όπου η εγκληματικότητα έχει φτά 
σει στον ψηλότερο δείκτη της.

(ΑΙΓΛΗ)

σ ενέργεια την ευρηματικότητα, 
το1 θάρρος και τις γροθιές τους, 
οι γνωστοί μας Τέρενς Χιλλ και Κ 
ΙΜπαντ Σπένσερ κάνουν και πάλι μ 
...θραύση.

(ΑΜΟΡΕ)

ΕΥΘΑΛΙΑΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
' Παρακαλούμε όσους θα ήθελαν να την τιμήσουν με την πα 

ρουσία τους να παραβρεθούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευσεβία Κ-αζαντζάκη, Μιχάλης Χο- 
χλιδάκης.

«ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμεριικ. παραγωγής.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομαχολόγος - Εντερολό 
γος, μετέφερε το Ιατρέϊδν 
στην οδό Μαρογιώργη 13 
(Πλατ. Αρκαδίου) πάρα- 
πλεύρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.

ίλίΜΤΜΙΑ · ΑΙΒΥΦΥΜΙα 
ΑΛ«Ι. MYXaHlATHt

, ·ΜΜ. ΜΛΓΝΠΑΗ« 
ΟΛΟ« ΜΑΚΤ·Υ 19

• ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ?

I

<’

Η μεΥάλΐπτρη επΠΐυιχίΐ? του Στίβενς Σπίλμπερκ 
ΝΤΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ

ΚΑΙ Ο ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

«ΓΑΛΑ Ξ I Α Σ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

'Κάτι τό πολύ εκλεκτό
ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ

Με τον Μάικλ Ντάγκλας και την Κάθριν Τέρνερ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ
Με τον Τσσρλς Μπρόνσον

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ουρολόγος ΣΤΑΥ­

ΡΟΣ ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ θα δεχ/θεί 
ξανά επισκέψεις στις 20)8)35 στο 
Ιατρείο του στην οδό Μ. Μού­
σούρα» 20. 1—10

<

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τήλ.: 288630 

ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ
Αθώα πλάσματα που γίνονται ευχαρίστως εφιάλτης

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 6 μ.ιβ.

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΡΟΦΗΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

“«Ι»
ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

με τον μοναδικό, ασύγκριτο' και άφθαστο Μηρούς Λη

e
I «ΠΑΛΛΑΣ» 

Τηλ. SA34S9
ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΓΚ

Ραλφ Μάταιο, Πάτιμο Ρίτα στο- πρόσωπο του Ραλφ Μάτσο 
νέα γενηά αναγνωρίζει το είδωλό της.

$

ι

Τηλ. 224973
Ενα πάνήγΰ^ι τρ&μόυ, σ'δράκουλας και οι 40 κούκλες 

ΤΑ ΟΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

Εναρξη ώρα 8,30 μ. μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

κι νημ^οΙέαΙ
Έναρξη 8,90 μ.μ.

Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Ελληνικό

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»Τηλ. 28307C — Σήμερα
ΓΕΛΑΕΙ ΚΑΙ ΔΕΡΝΕ!

Η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον μοναδικά Αν. Τσελεντάνο

«ΑΝΤΫΑΝΝΑ»
Πάτρου If — Πατέλλες 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 
Με τον Λη Βαν Κλιφ

«ΠΑΡΙΣΙ - ΤΕΞΑΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

Η ΙΣΤΌΡΙΙΑ ξεκινάει με κάποιον 
άντρα: που φτάνει εμπρός σε μια 
-πόρτα, παραπαίοντας. Τσακ-ισιμέ 
ινοί, τρικλίζοντας άραγε από 
πού έρχεται αυτός ο άγνωστος, 
για ποιό λόγο φτάνει εδώ και για 
πού θέλει να πάει; Σκόρπιες εικό 
νες, που λίγο' - λίγο θα οργανω­
θούν στη γνωρίιμία μας μαζί τους 
θα μας τον αποκαλύψουν και θα 
λυθούν όλες οι απορίες...

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ από τις απίθανες όσο και 
θεαματικές, απίστευτες όσο και 
εντυπωσιακές περιπέτειες σαν αυ 
τές που ξέρει να «στήνει» ο πρα 
γματικά δαιμόνιος Στίβεν Σπίλμ 
περγικ, συνεχίζοντας όσα θαύμα 
ατά ζει ο ακατάβλητος αρχαιολό 
γος Ιντιά'να Τζόουνς.

(R0IMANTIKA)

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός κ. Ν. Μπαχλι- 
τζανάκης Ειδικός Πνευμο 
νολόγος, απουσιάζει στο 
εξωτερικό, θα επιστρέ- 
ψ-ει και θα δέχεται κανόνι 
κά στο Ιατρείο του, Πλα 
τεία Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2, Ηράκλειο, 
την Δευτέρα 5 Αύγου­
στου.

1—9

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος ; 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου, j 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
Βίας 243861.

1—25

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ! ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
’ Η κ. Πόπη Κ. Κατσιγκιννάκη θα δεχθεί Συλλυπητηρίους } · 
; επισκέψεις δια' τον θάνατον του συζύγου της Κων)νου Κα- ’! 
J τσιγκιννόκη, την 5ην και Θην, ημέραν Δευτέραν και Τρίτην, ' I 
; του τρέχοντος μηνός Αυ-γόύστου. < [

Τελούμε την Κυριακή 4 Αυγουστου και ώρα 8,30 π.μι. 
στον Ι.Ν- Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο' μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Γωνιανάκης.
Τα παιδιά: Τιτίκα και Κώστας Πυργιαννάκης, Νίκος και Λέ 
λα- Γώνιονάκή, Μύρων καί Ανθούλα Γωνιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα πρασφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν 
τι Αγ, Κων)νσυ.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.-Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο') 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

Κ2Ν)Ν0Υ ΙΔΗ
και παρακαλούμιε τους άρμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραιστούν.
Η σύζυγος: Αννα Πετρίδη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρίνα Πετρίδη, Γεώργιος και Αν 
δριανή Βουιμβουλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγονια, οι λοιποί συγγενείς.

Cf

F?

Ο ΣΤΙΒΕΝ Σπίλμπεριγκ ξαναδί 
νει μια εντυπωσιακή ταινία τρό 
μου, με αρκετό χιαύιμορ, όπου 
τα πιο αθώα πλαρματάκια -ζωαι 
κια μετατρέπονται σε μίαν εφιαλ 
τιική απειλή...

«ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗ 
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ»

Περ ιπέτεια έγχρωμη!
αμερικ. παραγωγής.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελένη Κρασανάκη.
Τα εγγόνια: Γεωργία Καζαντζάκη, Κώστας Καζαντζάκης, Γε 
ωργία Χοχλιδάκη, Ευαγγελία- Χοχλιδάικη, ΔημήΤριος Γρηγο 

9 ράκης.
Β Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
...................................IB8S—tmaaaaHSMmssMKmta»»»»
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(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

ΤΑΙΝΙΑ του Τζον Κάρπεντερ 
με θέμα1 μια φανταστική περιπέ­
τεια όπου κυριαρχεί η βία με μιαν 
'επιμονή, σχεδόν εφιαλτική καί ό­
που τα: γεγονότα δίνονταΊ με έν- 
ταση και γοργότητα γνώριμη, 

(ΑΝΤΫΑΝΝΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Αυγούστου' και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 3 Αυγούστόυ 1965 το πρωί ώρα 8,30 

τελείται 400ήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
Χήζ του

ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΣΠΟΥΡΔΑΛΑΚΗ 
στην εκκλησίαι του Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο). 
Τα παιδιά — οι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Πεζά, Θρήνο μνημόσυνο! για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιιού, 
αδελφού και θείου1

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΣΠΥΡ. ΡΑΣΙΔΑΚΗ
Συμβολαιογράφου

και παρακαλούμε όσους Τιμούν την μνήμην του- όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Παρασίκευή.
Τα τέκνα:: Σπυρίδων, Αναστασίαι, Κών)νος.
Οι γονείς: Αναστασία Ρασιδάκη, Φώτιος και Παναγιώτα 
Ταμτσύνη.
Οι αδελφοί: Γεώργ. και Μαρία Ρασιδάκη, Εμμ. και Κυριακή 
Ρασιδάκη,, Νικόλαος και Ιλαρία Ραισιδάικη.
Οι ανεψιιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. ΠαναγίΤσας Μασταμπά 40θήμερο μνημόσυνο- υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού Και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστοών.
Η σύζυγος: Ζαφειρένια Σαμαριτάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Ταισία: Σαμαριτάκη, Στέλιος και Άρια 
Καραγιαννάκη,
Τα- αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4-8-Ε5 και ώρα' 8,30 π.|μ, στον 

Ι.Ν. Παναγίας Κάτω Ζαροΰ ετήσιο μνημόσυνο1 υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας παιδιού και αδελ 
φού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΑΛΕΒΥΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης -και Χρύσα Αλέβυζάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαριάνθη Αλεβυζάκη, Γεώργιος 
και Φανή Αλεβυζάκη..
Οι λοιποί συγγιενΕίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Αυγούστου στις 8.30 το πρωί στην εκ­

κλησία του Χριστού στο- χωριό Σταυρόκ:α θα τελέσουιμε 
ετήσιο μνημόσυνο' στην μνήμη του αγαπημένου μας συζΰ 
γου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΣΟΦΟΚΛΗ Κ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους θα- ήθελαν να τον τιμήσουμε με την πα 

-ραυσία τους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μϋιραγκάκη.
Τα παιδιά: Κώστας - Χσρσύλα - Σοφοκλής
Οι γονείς: Χαρίκλεια Μάραγκιάκη, Γιάννης και Χρυσούλα Σπι 
θάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Χρυσούλα Μαραγκάκη, Γιάννης 
και Ευαγγελία Μαραγκάκη, Δημήτριος και Ευαγγελία Μα- 
ραγκάκη, Γεωργία χα Τηλέμ. Μαραγκάικη, Ειρήνη και Γ-εώρ 
γιος Ασμαριανάκης, Μιχαήλ και Χρυσούλα Μαραγκάκη, Νίκο 
λσος Σπιθάικης, Μαρία και Χρόνης Παπαδάκης.
Οι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου από Χανιόπορτα ώρα 8 π.μ.

a

S

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μόρια Χατζηαινέστη.
Τα παιδιά: Θεόδωρος - Τζένη.
Οι γονείς: Μανόλης και Μόρια Χατζηανέστη, Θεοχάρης και 
Ευγενία Κοτρονάκη.
Τα αδέλφια: Κατερίνα και Σταύρος Σκουλικάρης, Γιώργος 
Χατζηανέστης, Μιχάλης Χατζηανέστης, Νίκος Χατζηανέστης 
Οι λοιποί συγγενείς.

τ, ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουίμε την Κυριακή 4-8-85 και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο 

-μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. του- Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού- και ανεψιού

ι

ΣΤΕΛΙΟΥ Κ. ΜΑΡΪΈΤΑ 
Ετών 22

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμην του όπως

Sg πρασεΛί 
δεήοεις

Β

ηράσίέλθουν και ενώσονν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον
τους.

Οι γονείς: Κώστας κατ Κούλα Μαργέτα.
0>ΐι αδέλφοί: Μανώλης Μ'αργέτας, Εσαγγρλία Μάριγέτα, Λεύ­
τερης Μαργέτας.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρονος πέρασε που έφυγε από κοντά μας ο λα­

τρευτός μας σύζυγος, πατερούλης, αδελφός, θείος και φίλος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΣ
ΒΡΑΚΑΣ

Όλοι όσοι τον αγάπησαν θα- βρεθούν την Κυριακή στις 4-8- 
85 ώρα 8,30 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)ινου να προσευχηθούν στη 
μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελισάβετ
Τα παιδιά: Μιχάλης, Στέλλα, Χρυσούλα, Ελένη.
Τα αδέλφια: Κώστας - Ειρήνη, Μιχάλης - Δέσποινα, Φωτει 
νή χα Πόλια.
Τα: ανήψια, οι φίλοι, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θ,α προσφιερθεί στην κα-φετέρτα VILAGIO.

τ; ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Αύγουστου 1985 και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, παππού και 
θείου

1

■Μ· ,<

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Ελευθεράκη.
Τα παιδιά: Βαγγέλης και Μαρία Ελευθεράκη, Μανόλης και 
Μαρία Δινεράκη, Γιάννης Ελεϋθεράκης, Νίκος Ελευθεράκης. 
Ο πατέρας: Ιωάννης Ελευθεράκης.
Τα αδέλφια: Ελένη χα Γεωρ. ΠλαΤτη, Μόνος και Ελισάιβετ 
Ελευθεράκη, Πέτρος και Βέρα Ελευθεράκη, Μανόλης και 
Κούλα Π-ατεράκη, Φίλιππος και Ελευθερία Ανδρουλακάκη, 
Ηρακλής και Ανθούλα Αλεξίου, Χρυσούλα χα Πέτρου Πα- 
παδρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχίστείο ΚΡΙΤΖΑ.
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ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ

ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ. Τηλεφωνήστε στο 241333. 

Ταχεία εξυπηρέτηση. Εργασία εγγυημένη.

ΔΙΑΦΟΡΑ

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑ^^^ρ^Ι 

λ^ιδΟ 
Ανώνυμος Εταιρία

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
γία τις νμς εγκαταστάσεις της στην βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστρια 1, δ) Οδηγό 1, ε) Βοηθό Αογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό'.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη. τηλ. 23β- 
700, ώρες 7—8 μ.μ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκον 
στο Γιώργό Σερπετσιδάκη. Παρα 
καλείται ο ευρών όπως τηλεφω 
νήσει στο 286662 ή να το παρα 
δώσει στο Τμήμα Ασφαλείας.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας Πεκι 
νουά, χρώματος καφέ ανοιχτό, 
θηλυκό, ακούει στο όνομα Ρόμυ 
περιοχή Αγ. Τίτου. Παραικαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
220269 ή 285336 και ουο φθή.

(Α4θ5) 1—10

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ "“Ί
Παντός τύπου και για όλο το σπίτι- !

Απεριορίστου αντοχής ;
Επαναστατικές Αναμικτικές και ;

θερμοστατικές μπαταρίες ΣΟΥΗΔΙΑΣ ·

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) — Τηλ. 243621

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

ΕΝΤΟΣ των ημερών κυκλοφορεί 
ένα μικρό βιβλίο που περιέχει 
ποιήματα Χριστιανικά, Πατριωτι 
κά' και Κοινωνικά. Είναι το μόνα' 
δικό στο Ηράκλειο, αιπαραίτητο 
γιο κάθιε οϋκιογένέΐά. θα’ τό βρεί­
τε στα βιβλιοπωλεία της IΑΚ και 
Αποστ. Παύλου.

Δημ. ΚαλαΤτζάκης 
Ποιητής

Μίνωος 31‘, Ηράκλειο.
(Δ496) 1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι Πεκινουά το 
πιδίρικρό μέγεθος, ανοιχτό καφέ. 
Παρακαλειται ΰ' ευρών όπως τηλε 
φωνήσέϊ 232221 κ. Γ. Μαράκη.

(Δ494) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ρ α δ ιομαγνητόφωνα, Π κώαπ, STΕ 
REO καί απλά. Ταχεία εξυπηρε 
τηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-
683. (Δ485) 1—10

α) από 2—11 Αυγούστου:
Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — 
Μετέωρα — Γ ιάννενα — Πάργα — Λευκά­
δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.

β) από 11—19 Αυγούστου:
Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι­
δική — Θάσος.

γ) από 20—29 Αυγούστου:
Γύρος Πελοποννήσου — Ζάκυνθος.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθαρισμό λέ 
βητος. Πληροφ. τηλ. 233348 κ. 
Νικήτα.

(Μ83) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 85
(WABBA

Παγκόσμια Ένωση Σωματικής Διάπλασης)

Τα πιο γυμνασμένα, και πιο τέλεια σώματα 

της Κρήτης, στη διεκδίκηση του επίζηλου τίτλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΩΡΑ 10 μ.μ.

ΣΤΗ DISCO
«APOLLONIA»

Δηλώσεις συμμετοχής στη Διεύθυνση του

HELTH STUDIO

Τηλ.: 286111

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεις 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ 0 Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29 000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
ΠΑΡΙΣΙ 17.300 26 000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49 500 7 5 000
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39 000 56.000 ■
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25 000 ΝΤΑΛΑΣ 45 000 67 000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 26 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66 000
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 21.500 29 000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 25.700 37.000 ΜΑΙΑΜΙ 46 000 69 000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 48 000 69 000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 20.450 35 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42 000 63 000
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.500 36 000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44 000 64.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000 Σ.ΛΟΥΪΣ 42.000 73000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14 600 23.000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75 000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16.800 26.500 ΣΗΑΤΛ 52 000 77.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21.000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18 100 32 800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 44 000 64 000
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20 500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 000
ΖΥΡΙΧΗ 15 500 22 500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000

ΡΩΜΗ 12 800 20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 109.000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23 000 ΡΙΟ 65.000 129.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.800 25 000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65 000 132.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 16 500 19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54 000

CONSOL AS TRAVEL 
ί ΑΘΗΝΑ Α.ΟλΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ. 3210907 

S ΗΡΑΚΔΕίόϊ ΐ; ί ΛΣ^ΑΛΟΓϋίΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 
IL AONiWO: -1F'JSTON Rd ’’EL 01 -8332026

η

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, απόφοι 
τη του Παν)μίου Αθηνών και πτυ 
χιούχος του Γαλλικού Ίνοτιτού 
του (DIPLOME D' ETUDES SU- 
PERi EURES. HI STARE DE L' 
ART, TRADUCTION) παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί- 
Ου, Λυκείου. Επίσης αναλαμβά­
νει την εκμάθηση Γαλλικών, μιε 
ειδικές μεθόδους, σε παιδιά Δη 
μότιικού. Πληροφορίες τηλ. 230- 
316 κά^ήμερινά 9 με 11 το πρωί 
καί 5 με 7 το απόγευμα.

(Μ220) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, παραιδί- 
δεΓίϊαΗηματά σε ανεξεταστέους 
pai&rfriQai πρδετόιμόζει γιο την 
εΠάμεΥή χρονιά. Τηλ. 284056 ή 
289502.

(Μ 221) 1—8
ΚΑθΗίΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίιδέι 
μαθήματα σε μαθητές: 1) ανεξε­
ταστέους Φυσική - Χημεία Γυμνά 
σίου - Λυκείου, 2) Μαθηματικά 
σε μαθητές Γυμνασίου και 3) Φυ 
αική Γ' Λυκείου: (Αέσιμή1). Πληρ. 
τηλ. 231324.

(Μ!222) 1—5.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φιρόντιστηριακή πείρα παραδίιδέι 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
-ΐΓυμνάσίου - Λυκείου. Πληροφ1. 
τηλ. 222788.

(Μ223) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα: σε μαθητές Γυ 
μναο,ου - Λυκείου Τηλ. 243492.

(ΜΙ224) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμιέρισμα δύο 
δωματίων koj μία γκαρσονιέρα· 
στο Λιμάνι της Χερσονήσου δια 
την σαιζόν, οδός Τηλιανάκη. 
Γίληροιφ. τηλ. 230655 ή 286440.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
καινουργής καταιόκευής για ο,τι- 
δήπστε χρήση εις την οόον ιδο 
μενεως και ΜίΛάτου' γωνία. Γίληρ. 
τηλ. 288540.
(6138) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων (μεζονετ) με αυλή και 
μεγάλη βεραντα στην οδό Ρενιέ 
ρη 3 (Τρεις Καμάρες). Πληροφ.
τηλ. 236316, 241261, 

(Ε14Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 
τίων με θέρμανση εις

286353.
1—<6 

δύο δώμα 
θέαιν Μα-

σταιμπά. Πληρ. τηλ. 287991.
(Ε139) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ. 
μι. για επαγγελματική στέγη στη 
Λ. Καλοκαιρινού 90, 1ος όροφος 
με τηλέφωνο ( Ανωθεν Μούγερ). 
Πληροφ. τηλ. 241391 5—7 από 
γεύμα εκτός Σαββάτου.

(Ε141) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στά 
σις Λυραντζάκη. Πληροφ. τηλ. 
621512 μέχρι τις 4 μ.μ.

(Ε137) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης Αυ 
γούστου γραφείο γωνιακό με πα 
τάρι και τουαλέτα. Πληροφ. τηλ. 
285135, 9—13 και 5—8.

(Ε135) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη και κατά 
οτηιμα. Πληρ. τηλ. 233528.

(6136) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (ιΠίλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε91) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα
λοκαιρινού (Καινούργια 
τηλ. 711398, 711107.

(Ε103)

στοά)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .επιχείρηση τουριστι­
κού κατάιστήματος σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως, κατάλληλο 
και για1 Χρυσοχοείο. Πληροφ; τη 
λέφ. 289145.

(Π289) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχόρησις στην πλα
τεία Ελευθ. Βενιζέλου 
ρια) τηλ. 241060.

(Π286)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεντρικά

(Λισντά-

1—6 
γραφεί α,

αρίστης κατασκευής παρά ιδιο­
κτήτου. Πληροφ. τηλ. 282289—

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ σε ιδιαίτερα μα­
θήματα για επανεξεταστέους α­
πό καθηγητή Μαθηματικό. Προ­
παρασκευαστικά για Πανελλήνιες 
εξετάσεις. Επαναλήψεις, συμπλη­
ρώσεις για αδύνατους μαθητές. 
Πληροφ. τηλ. 74'1643.

(Μ219) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποφήφίδυς Της και 4ης δέσμης
Τηλ. 234616. 

(Μ203)

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη οδός Ευρώπης 8 (πίσω από 
τον Αγ. Τίτο). Τηλ. 284788 από 
9—12 μεσημέρι και 5—7 μ.μ. εκ 
τός Σαιβιβατοκύριακο'.

(Ε134) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 
Πληροφ. τηλ. 225035.

(61130) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 150 τ.μ. 
στην κοινότητα Καλλιθέας για ε
παγγελματική στέγη. Τηλ. 
301, 280996.

(Ε131)

287-

235009. . 
(Π278) 1—5

ΠΩΛΕΙ1ΆΙ μηχανή YAMAHA 
μάιρκας Τσοπερ 75.0 CC στην 
τιμή . των 200.000 δρχ. Πληροφ 
τηλ. 220377.

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει μαθημάτίκα, φυσική και χη­
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
286099.

(Μ210)

1—3

(Π2«9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρέμ. περί 
φέρεια Δαφνών Μαλεβιζίου, τι­
μή 3.000.000 Τηλ. 01)9826939.

(Π251) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό μηχανάκι για 
την πόλη, μάρκάς «ΜΟΤΟΒΙΜ», 
ελαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή 
25.000. Πληροφ. τηλ. 283'349,
238041.

(ΓΤ253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια με πλήρη 
(επίπλωσή σιε τιμή ευκαιρίας στο 
κέντρο του Ηράικλείου. Πληροφ.
τηλ. 243’566. 

(Π316) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο' 74 
τ.μ. και 'ρετιρέ 54 τ.μ. πλησίον 
στο Ανωγειανο Σχολείο, απέχων 
από την Λ. Καλοκαιρινού 30 μέ 
τρα, εις-τιμήν λογικήν. Πληροφ. 
τηλ. 2803'41.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταιβέρ 
να στις Παιτέλλες. Πληροφ. τηλ. 
241407 μετά τις 5 μ.μ·.

(Ζ204)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι δια εργασία σε 
SNACK - Καφετέρια. Πληροφ. 
τηλ. 241322.

(Ζ203) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνω των 
18 χρόνων με πείρα για Καφέ-
Όυζερί τηλ. 223837. 

(Ζ205)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέκτρου- 
σες στο’ χέρι και στη μηχανή. Ο­
δός Ακαδημίας 78, Ελάνθη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, Αν 
τωνίου Μπετεινάκη 42, τηλ. 0891 
- 22'331.

(£133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρη επιπλω 
μένα και καινούργια διαμερίσμα­
τα πλησίον του Κολυμιβητηρίου. 
Πληροφ. τηλ. 250750.

(Ε132) 1—10

(Ζ206)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την τάβέρνα «ΨΑΡΙΑ», 25ης 
Αυγούστου 3. Πηλροφ. εντός.

(Ζ207) 1—3
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Οδικής Βοήθειας AU 
TOMOBIL - SOS ζητά νεαρά ά­
τομα κορίτσια και αγόρια ευπα­
ρουσίαστα για να προωθήσουν 
τις εγγραφές αυτοκινητιστών. 
Ποσοστό 250)0 επί των συνδρο 
μών. Τηλ. 233522 ώρα 9,30—2.

(Z0Q8)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 1ου ορό 
φου προσόψεως 50 τ.μ. καινσύρ 
γιας κατασκευής στην Λ. Καλοκαι 
ρίνόά 204 τηλ. 288902 και 281-
409 

(Ε129) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 52 τ.μ. με 
πατάρι (πρώτη πάροδος Χαριλά 
ου ΤριίΜούπη από την Όαση. 
Πληροφ. τηλ. 283416.

(ΈΤ26) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Επαγγελ­
ματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου, 55 τ.μ. ρε 
τιρέ, 3ος όροφος. Πληρ. 
τηλ. 283086 και 235740 ώ 
ρες γραφείου.

(6131) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στην Ιερολοχιτών (Μάσταμπά) 
120. Πληροφ. τηλ. 236459.

(0325)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης κοπής πέτρας, 
μοτέρ 40 ίππων, διάμετρος δί­
σκου 90 εκατοστά. Τηλ. 282458

(Π326)

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡ1Σ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΠΟΥΧΤΑ ΑΡΧΑΝΩΝ

w ;
ΓΟΟ"·’ <1 1 - « ■ .. 4. < .
Ιερός Ναός Μεταμορφωσε-Την προσεχή Τρίτη 6 Αυνούστου εορτάζει ο

ως του Σωτήρος εις το όρος ΠΟΥΧΤΑ Αρχανών. Ο Εσπερινός άρχεται 
την 7η απογευματινή. Ο Όρθρος άρχεται την 7η πρωινή και εν συνεχεία
η θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σέβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου, και παρακαλούνται οι φιλέορτοι όπως παρευρεθούν 
και παρακολουθήσουν τας ακολουθίας αυτός.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ανω Αρχανών.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μάθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τι 
μές λογικές. Πληρ. τηλ. 237376

(Μ217) 1—5

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
«ΜΙΤΟΣ»(Π3Τ4) 1—10

1—6

(Π919) 1—25 ΝΙΚΟΣ ΣΩΠΑΣΗΣ — ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΑΣ

«ΜΙΤΟΣ»
(01304) 1—2

ΣΩΠΑΣΗΣ — ΜΑΝΙΑΣ
«ΜΙΤΟΣ»1—15

Από σήμερα Παρασκευή Ν. ΣΩΠΑΣΗΣ1—15(Π208)(Π271) 1—10

Λ. Κνωσού 133 — Τηλ. 2336961—15

1—7(Π274)

1—2

Σας γνωρίζει ότι το νέο μας τηλ. είναι 250754.
0Π229)

■
1—2

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία έκ 
τάση με βιλίτσα και άδεια οικο 
δομής. Μαγευτική θέα στη θά­
λασσα, πηγάδι, ελαιόδενδρα, ε­
ξαιρετική τιμή. Τηλ. 01)2235463

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων με πρόσοψη 60 μέ­
τρων στη νέα Εθνική οδό πριν 
το ξενοδοχείο «ARINA» Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 283510, 241083.

τος.
(ΠΙ272)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛιΛιΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αιναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

<4, ι

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατηγό αυτοκί 
νητο (κατσαρίδα) σε αρίστη κα 
τάοιταση. Πληρ. τηλ. 234569.

,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικό , 
πεδα' στη Μίλατο Μεραμβέλλου, 1 
εκατό μέτρα από τη θάλασσα, ί 
Πληροφ. παρά της Κατσαράκη ' 
Γεωργίας (Μαστρονικόλα) Μίλα- ।

1—5

1—5

1—5

1—15

1—2

1—5

1—7

1—ΤΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωματί 
ων με χωλ και αυλή (ημΓυ πό- 
γειο) σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 223815.

(Π273) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. με μηχανή YAMAHA ΕΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 220377 και 288854.

Από σήμερα Παρασκευή 2 Αυγούστου 

κοντά μας

Δ1ΑΛΥΣΙΣ - ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ’Ενός ταμειακός πάγκος SU­
PER MARKET 2) Μία Ζαμπονομη 
χανή 250 εις αρίστη κατάσταση.
3) 2 πάγκοι μαρμάρινοι κρεοπω 
λείου. 4) Μία Γόνδολα. 5) Συντή 
ρησις κρεοπωλείου 10 κυβικών 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου. 
6) Κατάψυξις Βούτα 2,5 μέτρων 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου.
7) Συντήρησις ανοικτού τύπου 
(αλλαντικών - τυροκομικών) με 
μηχανή COPELANT 3)4. Πληρ. 
κ. Κορνελάκη τηλ. 232543.

(Π261) 1—5

ΠΙΙΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.ιμ. 
ει ςπερίοχή Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στου Πασχάλη κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση ή βιοτεχνία 
Πληροφ. τηλ. 741218 ή 285858 
εργάσιμες ώρες.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το Συνεργείο Επισκευής τρακαρισμένων 

Αυτοκινήτων

ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΖΑΤΖΑΡΑΚΗ
ΠΟΦΥΡΟ

; , , ,

■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 10 χλμ. από το 
Ηράκλειο. Περιλαμβάνει 700 κουρ 
μούλες, 12 μσυρέλα, μικρή απο 
θήκη και δεξαμενή νερού. Πληρ. 
τηλ. 237722.

(Π327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΝΤΙΣΚΟ- 
ΤΕΚ στην περιοχή Αμμουδάρα, 
πολύ κοντά στο Κάμπινγκ ΜΕΤΑ 
ΞΑ σε σμμφέρουσα τιμή. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 242545 και 242923, τις ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π312)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DAIHATSU COU­
RE τραίηλορ και VESPA 200. Ό­
λα σε άριστη κατάσταση. Πληρ 
τηλ. 232058 από 18 — 20 μ.μ.

(Π317)
ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή 
Τσαλικάκι οικόπεδο από 1000 
έως 1400 εις τιμήν πολύ λογική 
αν όχι ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ.
280341. 

(Π315)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
οικόπεδο αυτοκίνητο FORD SIE 
RA 1600 με 2000 χλμ. αγορασμέ 
νο στη Γερμανία με ραδιοενισχυ 
τή TOO W χαι 4 ηχεία. Γράψατε 
κ. Α.Λ.Δ. Τ.θ. 1160 Ηράκλειο 
Κρήτης.

(Π308)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατο ση­
μείο επιχείρηση δερμάτινων ει­
δών με ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη 
ροφ. ΑργυΙράκη 13, τηλ. 241376 
σε μη εργάσιμες ώρες. Μόνο σο 
βορές προτάσεις.

(Π211)
ΠΩΛΕΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
σε καλή κίατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 220365.

(Π310)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγιο 
Κων)νο 2164 τ.μ., 16 χιλιάδες το 
μ’έτρο. Γία περισσότερες πληρσ 
φορίες τηλ. 2831'89 από 9—10 
π.μ.

(Πΰ09) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Κσίκκίνη Χάνι (έναντι Κεν 
τρόυ Χαπζή) οικοδομήσιμα με ά 
δεια οικοδομής με 44 ελαιόδεν­
τρα, vepc> πόσιμο και γεώτρησης. 
Πληροφ., τηλ. 231078, 231073.

Το μέλλον... Είναι αυτό που πάντα 
επιβάλλει μια άλλη άποψη 
πραγμάτων. Διαμορφώνει μια άλλη 
αισθητική. Φέρνει μαζί του 
περισσότερες ανάγκες, 
μεγαλύτερες απαιτήσεις. Το ΥΙΟ 
είναι σίγουρα η δυναμική αντίληψη 
του μέλλοντος, σήμερα!
Με κινητήρα FIRE * - σχεδιασμένο 
και κατασκευασμένο από 
COMPUTED και ROBOT- το Υ10 
ξεφεύγει από τα σημερινά 
τεχνολογικά «στάνταρτς» και 
καλύπτει τις απαιτήσεις οδήγησης 
πέρα από το 2000. Απλό, 
λειτουργικό και πολύ οικονομικό 
για ένα σύνθετο και απαιτητικό 
κόσμο.
Η φόρμα του μέλλοντος σε 3,40 
μέτρα!

’ (Fully Integrated Robotized Engine)

Αυτό είναι το ΥΙΟ. Εκπληκτικά 
άνετο, προσεγμένο στην κάθε 
λεπτομέρεια με φίνα και 
λειτουργικά αξεσουάρ επιβάλλει 
μια νέα αισθητική αντίληψη. 
Στο ΥΙΟ διαγράφεται η 
«προσωπικότητα» του μέλλοντος. 
Δυναμισμός, ευελιξία, απόλυτος 
έλεγχος και ακρίβεια.
Μέσα στην πόλη ή έξω στους 
ανοιχτούς δρόμους προσφέρει 
ιδανική ασφάλεια, έχει μεγάλη 
ορατότητα και τέλεια έλλειψη 
αεροδυναμικών θορύβων (Cx =0,31). 
Αποτέλεσμα μακρόχρονης μελέτης

(Π31< 1—15

' /Λ

και ΕΡΕΥΝΑΣ στο σχεδίασμά. 
Το ΥΙΟ φέρνει την διάθεση, τον 
ενθουσιασμό μιας ΝΕΑΣ σύλληψης! 
Φέρνει τον αέρα μιας καινοτομίας: 
Τη «γραμμή» του μέλλοντος, 
σήμερα!

ΚΥβΤΪΜΟΤ 
innoiYMljH' 
pom ΤτριψηΤ " 

'ΚΙΒηΤίοΤΛΧΫΤΗΤί 
ΤίΛΪΚΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑ 
ι WXmtfH 
καταναλοΣη'"

90 χλμ ώρα 
Ι20 χλμ ωρα 

ΠΟΛΗΙ
54
54
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Λ. 62 Μαρτύρων 41 — » 222475 - 224821 - 283717



«ΠΑΤΡΙΕ»

Αύριο ιό τελευταίο φιλικό 
ιού ΟΦΗ οτιί Γερμανίο

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΥΦΕΣΗΣ

Ετήοιεςου ναντήσειςκορυφής
προτείνει ό Αμερ. Σύνδεσμος

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 1 ΑΠΕ­

Ο κ. ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟ τελευταίο φιλικό ματς στη 
Γερμανία δίνει αύριο Σάββατο 
στις 4,30 το απόγευμα ο ΟΦΗ,
c οποίος θα αντιμετωπίσει 
Χάρληκέκοτ, ομάδα της Γ' 
τηγορίας.

την 
Κα-

ΧΘΕΣ ci ποδοσφαιριστές του
ΟΦΗ έκαναν δυο προπονήσεις το 
πρωί, υπό την επίβλεψη του κ. 
Γκέραρντ ενώ το απόγευμα ήταν 
ε?;εύθεροι και πήγαν στο Αννό- 
βερο.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η αποστο 
λή του ΟΦΗ έρχεται στο Ηρά­
κλειο, κατ' ευθείαν από την Φρα 
γκφούρτη την Κυριακή στις 5,30 
τό απόγευμα.

ΑΠΟ· πληροφορίες που μιεταδό 
θηκαν από το Μπάρσιν Χάουζεν 
ο Χοσάδας επανήλθε στις προπο

νήσεις όπως και ο Βάβουλας που 
ήταν τραυματίες. Εξάλλου ο Τσί 
μπος πιστεύεται ότι θ’ αρχίσει 
προπονήσεις σε μια εβδομάδα.

ΜΕ τα φιλικά που θα δώσει ο 
ΟΦΗ στο Ηράκλειο, αλλά και εκ 
τός έδρας, τίποτε δεν είναι ακό 
ιμη σίγουρο. Όλα θα ξεκαθαρι­
στούν την προσεχή εβδομάδα.

ΣΤΟ μεταξύ πιστεύεται ότι η 
κλήρωση του πρωταθλήματος 
που είχε ορισθεί για την Δευτέ 
ρα, θα αναβληθεί εξαιτίας του ό 
τι δεν συνεδρίασε χθες η νέα Διοί 
κηση .της ΕΠΑΕ για να κατάρτι 
c ύυ οε αώυα· Στην ΕΠΑΕ εκπρό 
σωπος της ΠΑΕ—ΟΦΗ είναι κι. ε­
φέτος ο κ. Μάνόλης Δρεττάικης.

ΓΑΛΑ ΠΡίΑΚΤ)—
Ο αμερικανικός σύνδεσμος 

για τα Ηνωμένα. Έθνη σε εισή 
γηση του που ανακοινώθηκε 
σήμερα, προτεινε ετήσιες συνα­
ντήσεις των αρχηγών κρατών 
ή κυβερνήσεων των μεγάλων 
δυνάμεων στα πλαίσια των. HE 
για την εδραίωση της διεθνούς 
ύφεσης και ειρήνης.

Πολλοί αμερικανοί πρώ-
ην 
των

αξιωματούχοιι 
οποίων ήταν

υπουργός ®ξο>τβρικών 
Βανς, και ο πρώην

μεταξύ 
ο πρώην 
Σαιρους 

υπουργός

ΤΟ πρωτάθλημα της Α' Εθνι 
κής θ’ αρχίσει στις 8 Σεπτεμβρί 
ου.

άμυνας Ελλιοτ Ριτσαρντσον, 
συνέλαβαν στη σύνταξη αυτής 
της έκθεσης, που προτείνει την 
ενίσχυση, των Ηνωμένων Εθ­
νών και των διεθνών οργανώσε 
ών, ώστε οι τοπικές και περί 
φερειακές συγκρούσεις να μην

πίσης στις ΗΠΑ να δώσουν χω 
α οικονομιική βοήθεια στις ανά 
πτυσσόμενες χώρες για την δη. 
μιουργία των «κυανοκρανών».

Στην έκθεση γίνεται κριτική 
στην κυβέρνηση Βήγκαν, γιατί 
αρνήθηκε τη. δικαστική αρμοδι 
ότητα του διεθνούς δικαστηρί 
ου της Χάγης στη σύγκρουση· 
της με τη Νικαράγουα, καιι εύ 
χεται όλες, χωρίς εξαίρεση, οι 
χώρες να αναγνωρίσουν την α 
ρμοδιότητα αυτής της δικαστϊ 
κήζ αρχής των Ηνωμένων Ε­
θνών.

Εκτιμώντας ότι οι Γενικοί 
ί ραμματείς του ιΟΗΕ έπαιξαν 
ένα σημαντικό ρόλο όσον αφο 
ρά την πρόληψη, και τονπεριο 
ρισμό. των συγκρούσεων παρα 
την έλλειψη εξουσιών και πό-

λη». «Πολύ συχνά, προσθέτει, 
επιμένουμε να ενεργούμβ .μονό 
πλευρά, αγνοώντας τον ΟΗΕ, 
και δεν ξέρουμε προς τα που 
να στραφούμε όταν έχοιυμε α 
νάγκηι τη βοήθεια των άλίλων 
®θνών(...). Επιτέλους ήρθε ο 
καιρός για την αμερικανική κυ 
βέρνηση και για τις κυβερνή 
σεις των άλλων χωρών να ανα 
γνωρίσουν το δυναμικό των 
ΗΕ».

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ

Μικρά άλλα ένάιαφέροντα
• ΜΕ εντατικό ρυθμό άρχισε 

χθες την προετοιμασία του ο. Η 
ρόδοτος. Προπόνηση έγινε πρωί 
(θ—β) και απόγιευμα (7—8,30) 
κσι στις οποίες οι πσδ)Ότές έκα 
ναν πολλά χλμ. Απόντες ήταν οι 
στρατιώτες Πατίμιτζής, Νιόολιας 
και Πρωτογεράκης. Διπλή προπό 
νηιση θα γίνει και σήμερα στο· γή 
πεδο της Αλικαρναιοσού. Στο με 
ταξύ ο Ηρόδοτος έδωσε τιμητική 
ελευθέρα στον Γ. Κεφαλούκο ενώ 
εντείνει τις προσπάθειες του να 
σποκτήσει τον Λυδάκη από τον 
Δωριέα.

| προκαλέσουν ένα τρίτο Λαγκόσ 
I μιο πόλεμο.
I Η έκθεση αυτή, που είναι το 
I - αποτέλεσμα μελετών ενός χρό- 
I νοο πενήντα τομέων του σονδέ 

σμου, προτείνει επίσης να συνέ 
απο Ρωμανό, Εξαρχο από Καρδί ρχεται. τουλάχιστον υ1α φορά 
τσα Βοσκόπουλο Σφακιανάικη Το χρόνο το συμβούλιο «σφα i 

θ'™ Γ /■ σε υ-
* ™ ^Χαλακη ζητησε α πουι,γών εξωτβρικών των 

πο τον Εργοτελη για ενα χρονο πέντε χο1ρών μελών. Η 
ο Ολυμπιακός Χαλκίδας. Το συμ ν.· .7 ,s · .Τ 
βούλιο του Εργοτέλη σκέφτεται ° “υΤ°

I εγινε πριν αττο δέκα πεν- 
την

να απαντήσει θετικά στην π ρότα 
ση αυτή δεδομένου ότι ο παίκτης 
αναμένεται να υπηρετήσει την 
στρατιωτική του θητεία κεντά 
στην Χαλκίδα.

ντε χρόνια. Ζητά επίσης 
πραγματοποίηση πιο συχνά 
συνόδων κεκλεισμένων των 
ρών του συμβουλίου, για 
προωθηθούν οι ανταλλαγές

θυ- 
να 

από

ρων, η έκθεση 
III ΙΑ και στην 
σούν στο Γ.'Γ.

προτετνει στις 
ΕΣΣΑ να: δώ
του ΟΗΕ τις 

πληροφορίες που έχουν, από τα’
δορυφορικά τους συστήματα 
πληροφοριών. Η έκθεση εύχε 
ται επίσης τα Ηνωμένα Εθνη 
να αποκτήσουν πιο μοντέρνα 
μέσα: επικοινωνίας.

Σημειώνοντας, τέλος, ότι οι 
περιφερειακοί οργανισμοί ορισ­
μένες φορές βρίσκονται σε κα 
λύτερη θέση από τον ΟΗΕ ώ· 
στε να συμβάλλουν στην διατή 
ρηση. της ειρήνης και να εμποδί 
σουν τοπικές συγκρούσεις να 
εκφυλιστούν σε σύγκρουση Α­
νατολής — Δύσης, η. έκθεση.

ΤΟΝ περασμένο μήνα Ιουλί 
ο σημειώθηκε από το. Ληξιαρ­
χείο της πόλης μας η παρακάτω 
κίνησηί

ιΓεννήσσεις 334 (αγόρια 164, 
κορίτσια 170).

Γάμοι 79.
Θάνατοι 44 (άνδρες 26, γυ 

ναίκες 18).

. Ανακοινώθηκαν - από το 
Υπουργείο Δημόσιας Τάξης οι 
μεταθέσεις και τοποθετήσεις των 
Υφπροαχβΐέντων και μη Αστυνα 
μικών Διευθυντών.

Στο Ηράκλειο στην Αστυνομι 
κή Διεύθυνση τοποθετήθηκε βοη 
θός Διευθυντή ο Μίιχ.. Ουρανός 
(από την Αστυνομία Πόλεων) , ε­
νώ Διευθυντής τοποθετείται ο· κ. 
Γ. Ψαροαδάικης.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΕΝΤΑΤΙΚΑ 
Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΣΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΤΟΜΕΑ

ΣΥΝΤΑΞΙΜΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

XYNANiTSffiH με τους εκ 
προσώπους των μέσων μαζικής 
Ενημέρωσης είχε χθες το μέση 
μέρι ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Μανόλης Καρέλλης στο νέο 
«στέκι» της .Δημοτικής επιχεί- 
ρησης, στο ουζάδικο —(ρακάδι- 
κο «Βάρ'δια» που. βρίσκεται στο 
λιμάνι μας στο κτίριο του 
Κεντρικού Λιμεναριχείου.

ΟΙ δημοσιογράφοι ενημερώ­
θηκαν από τον κ. Δήμαρχο για 
τις Δημοτικές επιχειρήσεις και 
παράλληλα είχαν την ευκαιρία 
να δοκιμάσουν τους εκλεκτούς- 
π.ράγματι μεζέδες που προσφέ 
ρονται στο ουζάδικο «Βάρδια».

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) —
Η συμμετοχή των δημοσίων 

υπαλλήλων στους αγώνες της 
εθνικής αντίστασης υπολόγιζε 
ται συντάξιμος χρόνος και επο 
μένως, μπορεί να προσμβτρηθεί 
για την χορήγηση χρονοεπιδό- 
ματος.

Αυτό τονίζεται as εγκύκλιο 
του υπουργείου εσωτερικών' 
που εστάλη, σ όλες τις νομαρχί 
ες και τις επαρχίες της χώρας..

II fKJBWiU πο« «P0WM

ΟΠΩΣ είπε ο κ. Καρέλλης 
ο συνεταιρισμός με το Αιμενι 
κό Ταμείο είναι ιδανικός και ή 
δη έλαβε νοιμιϊκή ισχύ.

ΣΚΙΟιΠΟΕ της δημιουργίας 
των επιχειρήσεων αυτών—στην 
προβλήτα, το ουζάδικο και το 
Μαρίνα είναι να πλησιάσουν; 
οι Ηρακλειώτες προς^ την θά 
λασσα, προς την οποία έχουν

γυρίσει τις πλάτες τους. Παράλ 
ληλα αρκετοί είναι εκείνοι που. 
βρήκαν εργασία και μάλιστα κά 
τω από .ιδανικές συνθήκες.

ΧΑΙ όπως είπε ο κ. Καρέλ- 
λης ο Δήμος δεν θα σταματή­
σει μέχρι εδώ αλλά θα προχω· 
ρήσει στην δημιουργία και άλ­
λων επιχειρήσεων.

ΤΟ. Μαρίνα από την νέα. πε 
ρίοδο θα λειτουργήσει επί νέ­
ων βάσεων μ8 τΠν λειτουργία 
και ενός εστιατορίου ποιότητας 
ενώ παράλληλαι θα λειτουργή- 
σουν:

. Ε να εστιατόριο, και μια 
καφετέρια στην πλατεία Αγίου 
Τίτου.

Ί3να καφενείο στο τε'λει>
ταίο όροφο του Μεγάρου Αχτά
ρίκα.

— Μία 
ση.

τουριστική επΊχεϊιρη

Μία βιοτεχνία για την πα 
μαγωγή αντιγμάφων του Μου' 
σειου μας. τα οποία θα διατίθεν 
τατ στην τουριστική αγορά.

2% ΙΓς

Στό Ηράκλειο 8-10 Αΰγούστου

• ΤΗΝ Τετάρτη 7 Αυγούστου 
θά αρχίσουν οι αγώνες του τουρ 
νουά «Μϊνι» το οποίο θα διόργα 
ινώσει π ΠΕΗ με την έγκριση της 
Τ.Ε. Μπάσκετ Κρήτης. Η κλήρω 
ση θα γίνει την Δευτέρα.
• ΣΤΙΣ 19 Αυγούστου πρόκει 

ται να αρχίσει την προετοιμασία: 
της η ομάδα Μπάσκετ του Ερ- 
γοτέλη με τις οδηγίες του προπο 
νητή της κ. Ευαγ. Χειλαδάκη.

• ΔΥΟ παιχνίδια δίνει σήμερα 
η ομάδα Πόλο του ΕΓΟΗ στην Α 
θήνα στα πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Γ’ Κατηγορίας. Συγκεκρι 
μένα στις ίο το πρωί θα- παίξει 
ιμε το Ναύπλιο ενώ στις 6 μ.μ. 
θα αντιμετωπίσει την Α.Ε. Πα- 
τρών.

• ΤΗΝ Κυριακή τελειώνει ο Ερ ψεω’ν ΚΌι να ελαχιστοποιηθούν 
Υοτέλης το πρώτο στάδιο της οι προπαγανδιστικές συζητή- 
προετοιιμασίας του και θα αρχί σει?·
σει προπονήσεις στο γήπεδό του. I έκθεση εξάλλου, ζητά έμ- 
ΙΚαινοτομία, όμως, υπήρξε στην μεσα απθ Τ|ς δυο υπερδυνάμεις 
χθεσινή του προπόνηση που έγι να συντονίσουν τις προσπαθεί 
νε στην περιοχή Λίντο και οι παί τους, για να μειωθεί η. ροή 
κτες του γαμνάστήκαν στην άμ- το>ν όπλων στις περιοχές όπου 
μο και στην πισίνα του Κολυμ- γίνονται συγκρούσεις ή υπάρχει 
βητηρίου. ένταση.

Κάτω από τον τίτλο: «Να
ΑΡΧΙΖΕΙ την Δευτέρα 5)8 διατηρηθεί η ειρήνη σε περίοδο 

την προετοιμασία του το τμήμα ταραχών:
ΐμπάσκετ του Ηροδότου. Όλοι οι Συστάσεις για μια πολύπλευρη 
άψητες του πρέπει να βρίσκον δράση», η έκθεση προτείνει ε. 
ται στο γήπεδο του Συλλόγου ( πίσΓΚ οι ^Te μεγάλοι (ΗΠΑ, 

ΕΕΕΔ, ΚΙΝΑ ΓΑΛΛΙΑ και 
ΒΡιΕΤΑΝΝΙΑ) να θέσουν σε 
μόνιμη, βάση, τη διάθεση, του

• ΤΟ Σάββατο το βράδυ έ­
χει την πρώτη συγκέντρωση, της 
η Α.Ε. Κατσαμπά. Στην συγκ'έν 
τρώση θα γίνει η παρουσία του 
ν,έου προπονητή της ομάδας κ. 
Γκαρόλη ενώ μετά θα ακόλουθή 
σει συνεοτίαση. Η προετοιμασία 
της ομάδας θα αρχίσει την Δευ 
τέρα. Φέτος η ΑΕΚ κατά την πε 
ρίαδο των μεταγραφών απέκτη­
σε τους εξής παίκτες: Ροβίθη Γ.

στις 8 μ.ιμ. ενώ οι αθλήτριες του 
στις 7,30 μ.ιμ. Όπως είπε ο προ 
πονητής κ. Μ. Σταθάκης η προε 
τοιμασία φέτος θα γίνει σε δυο 
φάσεις. Η πρώτη φάση θα βασί 
ξεται στην φυσική κατάσταση 
των παιχτών και θα περιλαμβάνει 
στίβο, ανώμαλο δρόμο, βάρη 
και ασκήσεις στην άμμο. Η δεύ 
τερη φάση θα βαισίξετα ι στην τε 
χνική κατάρτιση των αθλητών 
και θα περιλαμβάνει ασκήσεις με 
μπάλλα και τεχνική.

ΟΗΕ υλικό και εξοπλισμούς, ε
νώ οι άλλες χώρες μέλη του 
ΟΗΕ να έχουν τμήματα «κυα 
νοκρανων» στη διάθεση της διε 
θνούς οργάνωσης. Προτείνει ε

προτείνει τα HE να διατηρη 
σουν τα γραφεία σύνδεσης μ® 
τις κυριότερες περιφερειακές ο 
ργανώσεις, ώστε να εξασφαλί 
στει ένας καλύτερος συντονι 
σμός και πιο συχνές ανταλλα 
γές ιδεών και πληροφοριών.

Στην εισαγωγή της έκθεσης 
ο πρόεδρος του Αμερικάνικου 
συνδέσμου, Ελλιον Ριτσαρτσον 
υπογραμμίζει ότι αν οργανώ­
σεις όπως τα HE: σημείωσαν 
μονο «περιορισμένες» επιτυχίες 
όσον αφορά τη διατήρηση: τη,ς 
ειρήνης, το δυναμικό τους είναι 
συχνά παραγνωρισμένο και δεν 
έχει κατανοηθεί σωστά από 
τους πολιτικούς και το πλατύ 
κοινό.

Από την πλευρά του ο πρώην 
υπουργός εξωτερικών των 
ΗΠΑ Σαιρους Βανς, σημειώνει' 
ότι «η τιμή που πλήρωσαν οι 
ΗΠΑ και η διεθνής κοινότητά 
για την άγνοια της αξίας των 
Ηνωμένων Εθνών είναι μεγά

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
χριστιανικών και κοινωνικών σκο 
πών της. Ιδιαίτερα δε προς τον 
πρόεδρόν της αιδεσιμολογιώτα- 
τον θεολόγο καθηγητή, πρωτο­
πρεσβύτερον Εμμαν. Γιγουρτάκη 
ιστόν εργώίδη. ζήλο του οποίου 
Οφιείλεται η όλη προσπάθεια.

Στη σύντομη απολογιστική ο­
μιλία που έκαμε κατόπιν ο πα­
τήρ. Γινουρτάκης αφού αινεφέρθη 
στις διάφορες φάσεις που περα- 
οε — και περνά: — το όλοιν έρ-

γο, ζήτησε την συμπαράσταση ό 
λων. για την επιτυχία των μεγά 
λων σκοπών του. Ανήγγειλε δε 
συγχρόνως την ηθική και υλική 
συμπαράοταοιη.της Πολιτείας και 
συγικεκριμένως του Υπουργείου 
(Νέας Γενιάς και φυσικά της Εκκλη 
αίας την οποίαν είχεν υποσχιεθεί 
πριοιηγοιυμένως ο Σεβ. Αρχιεπίσκο' 
πος Κρήτης.

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ
ΤΟΥ Β ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ

Με εντατικό, ρυθμό ετοιμά 
ζετα.ι η σύγκλισπ του Β Πάγκο 
σμίου Συνεδρίου των ξένϊτεμε 
νων Κρητικών, που πρόκειται 
να γίνει στο Ηράκλειο στις 8, 
9 και 10 Αυγρυστου.Η όλη τελετή έκλεισε pt θρη 

οκευτικά τραγούδια της. χορωδί . .....
ας Σπούδα'στών από το. Αμβούρ.. Παγκόσμιας 'Κρητικής Ομο

Σχετικά ο πρόεδρος της ΙΤρώ

• ΤΟ Πανελλήνιο Ποδηλατιικό 
πρωτάθλημα Παίδων (50 χλμ) θα 
γίνει στην πόλη μας στις 24 Αυ- 
νούστου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4-8-85 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 409ή 

μερο μνΓίόσυνο στον I. Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μη 
νά, του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΡΛΑΜΑ
Ιατρού 

και παμαχολοΰμε συιγγιενείς και φίλους να παραιστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Παρλαμά.

ΜΟΝΟ ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ 
ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

«Από 1—8—1985 και μέχρι 
νεώτερης πληροφόρησης .λόγω 
ελλείψεως αναισθησιολόγων 
δεν θα γίνονται τακτικά προγρα 
μματισμένα χειρουργεία στο νο 
σοκομείο μας,

Θα εξυπηρετούνται μόνο τα έ 
κτακτα χειρουργικά περιστατι­
κά».

γο μιε την πνευματική καθοδήγη 
ση του φ.λεκμητικού ιερέα αιδε 
σιμολογ,ώτατου Χορστ Τέτλαφ, 
ο οποίος απηώθυνιε και εκείνος εγ 
ικάρδιο χριστιανικό χα.ιριετισμό. 
προς όλους και υπεσχέθή και πιε 
ραιτέρω βοήθεια προς το Ίδρυ 
μα. Και με δεξίωση της εποχής — 
(παξιμάδι, τυρί, κρασί Κρουσα- 
νιώτικο καιι καρπούζι) πολύ πιο 
ευπρόσδεκτα παρά ό.τιδήποτε 
άλλο έδεσμα.

Κωστής ΦραγκούΑης.

σπονδίας κ. Μανόλης Ηλιακής 
σε τηλεφωνική μας επικοίνωνί

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τηλ. 235434
Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 
με τιμές εργοστασίου. ___________

Ν . ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ι\Ό ω„ουμ: βαθειά υποχρέωση όπως και δημοσίως εκφρά 

Oj.). . τις ευχαριστίες μας σε όλους εκείνους που μας συμπα 
ραστοθτ,καν οτο βαρύ πένθος για τον άδικο χαμό του αγα 
πη.ένου |. ος

Τα παιδιά: Μαρία Μίνωος Λεμπιδάκη, Ευαγγέλια και Μιχαήλ 
Καβουλάκης, Τούλα και Μιχαήλ Δερμιτζάκης, Ιωάννα 
Χαρίδήμος Ρουσάκης.
Τα αδέλφια-.
Στ μ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεΐ καφές στο 
τι της Αγάπης» της Ενορίας Αν. Μηνά, απέναντι από 
Αρχιεπισκοπή.

και

«Σπί 
την

ΜΙΧΑΗΛ ΝΕΟΝΑΚΗ
Ιατρού

και ιδιαίτερο το Διοικητικό και επιστημονικό προσωπικό του 
Β:νζελ·ιου Νεσεικσμ.είου — του ΙΚΑ — τους άνδρες του 
Λη -ναρχείου Ηρακλείου και όλους αυτούς που βοήθησαν 
) α την ανεύρεση του πτώματός του.

Η σύζυγός του — τα παιδιά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Αυγούστου 1985 και ώρα 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 πιμερών από το θάνατο, του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Νενούλα Πατεράκη.
Τα παιδιά: Χριστόφορος και Βάσω Πατεράκη, Κατερίνα Πα 
τεράκη.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Ηλεκτρα Πατεράκη, Νίκος και Σω 
ου Κωνσταντινίδη, Φιφίκα Ανδρεαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ 
Κάθε Σάββατο 

στη ΛαΤκή Αγορά ΠΟΡΟΥ 
ΧΡΙΣΤΙΑΝ ΜΑ ΓΣΤΕΡ 

Γεωπόνος.

~ Τηιν Κυριακή 4 Αυγούστου 1985 και ώρα 9,30' το πρωί 
με την συμπλήρωση 40 ηιμιερών από το θάνατο του αγαπη 
μένου μας πατέρα, παππού, αδελφού και θείου,

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ Σ' ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ
Εργαστηρίου μας και εισαγωγής

10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ
DALVERA BAMBOO

Συνδυάζομε καλή ποιότητα - Φθηνές τιμές.

Καλάθια από 100

Φωτιστικά από 1.000

Καρέκλες από 2.500.

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΪχ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Ξενοδόχου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του νεκροταφείου του 
χωρίου Αποστόλοι Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθαύν.
Τα πσ,διά: Μιχάλης και Ρένα Δασκαλάκη. Σούλης και Νίτσα 
Δασκαλάικη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανήψιο.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει ατό το ξενοδοχείο «ATLAN­

TIS» στις 8,30' το πρωί.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟ ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΕΥΤΕΡΗΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ
Προμηνΰεται μεγάλο γλέντι... 

Τηλ. 231920—-231990

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Τ8-<85

Ν. Υόρκης 1Ι28,θ1Ίι 131,909
Δ. Γερμανίας 45,'882 47,280
Παρίσι 15,019 15,477
Λονδίνου 181,415 186,671
Ελβετία 55,997 57,703
Ολλανδίας 40,807 42,049
Ιταλίας 6,469 7.000
Δανίας 12,724 13,112
Αυστρίας 6,521 6,719
Σουηδίας 1'5,498 15,970
Νορβηγίας 15,262 16,038

. ΠΡΟΣ1ΚΔΗΕΙΣ
Ο Φιλοζώικός Σύλλογος Η 

ρακλείου οι φίλοι των γώ 
ων» καλείτα μέλη του.σε γενική 
συνέλευση . που θα γίνει στο ξε­
νοδοχείο ΞΕΝΙΑ την Δευτέρα 
5 Αυγούστου και ώρα. 9 μ.μ. γι 
α την ανάδειξη διοικητικού συ 
μβουλίου.

Το ιςροσωρινό ΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την υπ αριθμ, 91)7)18—3 

85 απόφαση του ΑΣ του Νοσο 
κομείου έχει καθορισθεί μέχρι 
και 30 Σεπτεμβρίου το παρακίά ; 
τωι ωράριο επισκεπτηρίου ασθε­
νών:

ΚαΟιμερινές — εργάσιμες: A 
πόγευμα: 1.00—6.30 μ.μ.

Αργίες— Σάββατο: πρωί 10 
—12 π.μ.

Κυριακής Απόγευμα: 5—8μ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το 24ο Δημοτικό Σχολείο Η 

ρακλείοιυ προκηρύσσει πλειοδο 
τικό διαγωνισμό που θα γίνει 
στις 16 Αυγούστου 1985, ημέρα 
Παρασκευή και από ίθης έως 
Ιμ.μ. για τη μίσθωση του Σχο 
λικού Κυλικείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
σε τοιχοκόλη,ση στο σχολείο ή 
στο τηλ. 220820.

Ο πρόεδρος της Σχολικής 
Εφορείας
Ιωάν. Κουτράκης

α μας πληροφόρησε ότι οι πρα 
γματικά Ξενιτεμένοι Κρητικοί 
θα προχωρήσουν στην προσπά. 
θεία που άρχισαν τώρα και χρό 
νια για την συνένωση τους σ 
ένα διεθνές δυναμικό, όργανο 
που θάχει σαν αποστολή να ενι 
σχύσει τους δεσμούς των ξενι 
τεμενών μας με την μητέρα— 
(Πατρίδα, να διατηρήσει καθα 
ρό τον χαρακτήρα της Κρητι­
κής καταγωγής των αποδήμων 
μας στα πέρατα ταυ κόσμου, 
να συσφίξει τους μεταξύ τους 
δεσμούς, να συμβάλει με την 
ιισχύ των ηνωμένων δυνάμεων 
στην προώθηση των Εθνικών 

■ θεμάτων, στην εξέταση προυπο 
. θέσεων παλινόστησης των ξενι 
τεμένων .μας, πραγματοποίησης 
επενδύσειον στην Κρήτη, κ.ά.

Φυσικά πριν προχωρήσει 
στην εξέταση όλων αυτών των 
θεμάτων το προσωρινό συμβού­
λιο της πρώτης παγκόσμιας ο 
μοσπονδίας Κρητικών θα προ- 
νει:

I. Την επικύρωση, του Κατα 
στατικού της, που ειδική επιτ 
τροπή επεξεργαζόταν Τα δυο 
τελευταία χρόνια.

2. Διενέργεια εκλογών για 
την ανάδειξη νέου Τακτικού Δ 
Συμβουλίου.

3 'ι Προγραμματισμό Εύεργει 
ών για τα επόμενα δυο χρόνια.

4. Εξεύρεση της φόρμουλας

Η ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «ΡΗΤΩΝ
αντιπροσώπευσης των Συλλό­
γων Κρητών στην εκτός Κρή­
της Ελλάδα, δεδομένου ότι οι 
εκατοντάδες αυτοί Σύλλογοι 
(ιδίως της περιοχής Αττικής) 
δεν έχουν συμπύξει Ομοσπον 
δία με αποτέλεσμα να δημιουρ 
γούνται πάντα συγχύσεις και 
προστριβές για το ποιος φορέ 
ας είναι, αρμόδιος να αντιπρο 
σωπεύει τους «εκτός» Κρήτης 
και «εντός» Ελλάδας ίΚρητικούς

Το τριήμερο Συνέδριο· θα γί­
νει στο Ξενοδοχείο Αφροδίτη 
στις Γούβες Ηρακλείου όπου 
θα προσέλθουν αντιπροσωπείες 
ξενιτεμένων Κρητικών από τις 
ΗΠΑ την Αυστραλία, την Αφ 
ιρική, την Γερμανία, την λοιπή) 
Ευρώπη και παρατηρητές από 
Κρητικούς Συλλόγους της λοι­
πής .Ελλάδας.

Διευκρινίζεται δτι το Β. Για 
γκόσμιο Συνέδριο Κρητών, 
που οργανώνεται από το προ— 
διετίας εκλεγμένο πρώτο 'συμ­
βούλιο της παγκόσμιας Κρηπι 
κής .Ομοσπονδίας δεν έχει κα 
μία σχέση, ς.® την συνάντηση, 
ξενιτεμένων Κρητικών που πρα 
γματοποιείται μέσα Αυγουστου 
στα Χανια, με την πρωτοβουλι 
α Αθηναϊκού Κρητικού σώμα 
τείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν)σμος Βενζινοπωλών 

Ηρακλείου ανακοινεί ότι τα μι 
σά πρατήρια θα παραμείνουν 
κλειστά από σήμερα μέχρι και 
15)® λόγω θερινών διακοπών.

μ·
Το ωράριο επισκεπτηρίου θα 

τηρείται με σχολαστικότητα 
και προς κάθε κατεύθυνση.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Επισ­
κέπτες να εφαρμόζουν με ακρί 
βεια το επισκεπτήριο προκειμέ 
νου το προσωπικό του Νόσοκο

ΕίΛΛΗΝΙΚΉ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ'
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣ1ΘΓΟΥ 
ΝΕΙΛΕ) ΕΛΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Γενική Γραμματεία 

Λαϊκής Είπιμόρφωσης ανακοι 
νώνεται ότι: θα γίνει πρόγραμ-

ιμαίου να εργάζεται χωρίς να ε ί 
νοχλείται και οι ασθενείς να
ησυχάζουν. Σε περιπτώσεις ό 
που επισκέπτες θα δημιουργούν 
σχετικά προβλήματα, θα λαμβά 
νονται όλα τα σχετικά μέτρα 
από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Είναι αδιανόητο να επιθυ 
μούν ορισμένοι επισκέπτες με 
λαθεμένη νοοτροπία να επισκε 
φθούν οποτε και όταν ευκαι 
ρούν κάποιο ασθενή, και να αντί 
δικούν με τους θυρωρούς και 
το λοιπό προσωπικό, το οποίο 
εκτελεί υπηρεσία και πρέπει να 
εφαρμόσει τις εντολές της υπη 
ρεσίας.

Διευκρινίζεται επίσης ότι ό­
ταν η; ,Δ)νση. κάθε κλινικής κρί 
νει αναγκαίο να παραμείνει έ 
νας και μόνος συνοδός ασθε 
νούς του χορηγεί σχετικό υπη 
μεσιακό σημείωμα».

Ο Διοικητικός Δ)ντής 
ΑΧΤΛ. ΛΕΥΚΟΧΕΠ»

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο πολιτιστικός Σύλλογος I- 

ΝΙ — ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ οργα 
νώνει πολιτιστικό τριήμερο 
στις 2—3—4 Αυγούστου στην 
πλατεία τόυ χωριού INI Το

ΎΚΐόζη, Θέατρο και Κρητική 
βραδυά με το .συγκρότημα του 
Μανώλη Καρπουζάκη.

Το ΔΣ καλεϊ τα μέλη τους 
φίλους και συγχωριανούς να 
βοηθήσουν με την συμμετοχή · 
τους στην επιτυχία των εκδη '■ 
λώσεων μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ |
Ο ΕΓΟΗ προκηρύσσει διάγω ’ 

νισμό για την πρόσληψη ενθς ■ 
προπονητού Στίβου ώρες συζή. 
τησης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη. —Σάβ 
βατό απόγευμα.

1—6

, μα επιμορφωτών στις φυτοβα 
j φές στο εργαστήρι της Σοφίας 
i Καννά, στον Αγιο Νικόλαο.

Το πρόγραμμα θα διαρκέσει έ
να μήνα και θα το παρακολούθή 
σουν 12 άτομα από όλη την Ελ 
λάδα.

Η ΝΒΛΕ Ηρακλείου θα 
προτείνει τρία άτομα στην Γε 
νική Γραμματεία Λαϊκής Είπιμ) 
σης (όπως και οι άλλες ΝΕΛΕ) 
η οποία θα κάνει την τελική ε 
πιλογή των ατόμων που θα συμ 
μετέχουν στο Σεμινάριο.

Καλοήμε τους ενδιαφερόμε 
νους να κάνου νσχετική. αίτηση; 
μέχρι 14 Αυγουστου στην ΝΕ 
ΛΕ Ηρακλείου.

Πια περισσότερες πληροφορίί 
eg τηλ. 225682 και 282232.

ΝΕΛΕ ΗΡ ΑΚΛΕΙΟΥ
1—2

ΕΛΑιΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΔίΝΣΗ 
Δ)ιΝΣΗ ΟίΙΚΟΝΟΜίΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ειδοποιούμε τους παραγω 
γούς αγροτικών προϊόντων, 
που τα αγροκτήματα τους βρίσ­
κονται στην περιοχή του Δή 
μου Ηρακλείου, ότι για το δικό 
τους καλό και για τη διασφάλι 
ση των εσόδων του ΟΓΑ από 
τον οποίο θα συνταξιόδοτη 
θούν, θα πρέπει να ζητούν από1 
τον έμπορο που αγοράζει τα 
προϊόντα τους ή από την ένωση 
που πραγματοποιεί τη συγκέν­
τρωση του προϊόντος τιμολόγι­
ο που πρέπει να φέρουν στο 
Δήμο.

Τα τιμολόγια αυτά ο Δήμος 
υποβάλλει στην Οικονομική Ευ 
φορια με συγκεντρωτικές κοίτα 
στάσεις, για να του αποδοθεί η. 
φορολογία που πληρώνει ο πα­
ραγωγός.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Ν. Καρέλλης

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
ΑΡΑΒιΟΕΙΤΟΥ

Η Ενωση Γ. Συν)σμών Ηρα­
κλείου ανακοινώνει ότι τη Δευ 
τέρα 5.8.1985 θα διενεργήσει 
διαγωνισμό· με κλειστές προσ­
φορές για τη διάθεση 16.300 κι 
λών απομειωμένου αραβοσίτου- 
και πώρακαιλούνται οι ενδιαφε 
ρομεναι να υποβάλλουν τις προ 
σφορές τους ιμέχρι τις 1 Ιπ.μ, 
■στα; Γραφεία μας, οδός Αγίου 
Τίτου 16.

(Για περισσότερες πληιροφορΐ- 
ες στο τηλέφωνο 289244.

Ηράκλειο 1)8)1985
Από την Ενωση Γ Συν)σμών 

Ηρακλείου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοπαίιείται σύμφωνα με 

το άρθρο. 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιλτιάδης Παπαδούδης του 
Αποστόλου και της Ελένης το γέ 
νος Κουριικαφα που γεννήθηκε 
στην Πρώτη Σερρών και κατσίικεί 
ιοτιΟ1 ΗράΙκλειοι και η Βιργινία Πα 
σχαλίδου του Νικολάου και της 
Χαρΐκλειας το γένος, Κανακάικη 
που γεννήθηκε στο: Αβδού Πεδιά 
δος και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πριόκειτατ να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην πρώτη Σερ­
ρών.

NIGHT CLUB ‘ΤΤΕ'Τ Λ Λ Λ 
--------------- ----------‘ I fA/VwJ RESTAURANT

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Μπουζούκι: ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
θΡΧήστρα: ΝΙΚΟΥ ΙΓΝΑΤΙΑΔΗ
Και όλο το Πρόγραμμά μας.

Ρεζερβέ και σήμερα, στο τηλ. 821687


